ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

ШАХТЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ

от 01.01.2024 № 49

г. Шахтерск

О БЮДЖЕТЕ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ШАХТЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ НА 2024 ГОД

На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-ПНС «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 30.11.2023 № 40 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики», Уставом муниципального образования Шахтерский муниципального совета Донецкой Народной Республики, решением Шахтерского муниципальный совет Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21, Шахтерский муниципальный совет Донецкой Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики (далее Шахтерский муниципальный округ) на 2024 год:
 - 1) общий объем доходов в сумме 1 779 432,22781 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов в сумме 1 779 432,22781 тыс. рублей;
- 3) резервный фонд Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики (далее Администрация Шахтерского муниципального округа) в сумме 5 000,00000 тыс. рублей;
- 4) верхний предел муниципального долга Шахтерского муниципального округа на 1 января 2025 года в сумме 0,00000 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям Шахтерского муниципального округа в сумме 0,00000 тыс. рублей;
- 5) объем расходов на обслуживание муниципального долга Шахтерского муниципального округа в сумме 0,00000 тыс. рублей;
 - 6) дефицит (профицит) бюджета Шахтерского муниципального округа отсутствует.
- 2. Установить, что в соответствии с пунктом 8 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации в сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения без внесения изменений в решение о бюджете Шахтерского муниципального округа в случаях:
- а) изменение наименования главного распорядителя средств местного бюджета и (или) изменение структуры Администрации Шахтерского муниципального округа;
- б) внесение изменений в муниципальные программы, подпрограммы муниципальной программы (далее (подпрограмма)), ведомственные целевые программы, в части изменения

мероприятий муниципальных программ (подпрограмм), мероприятий ведомственных целевых программ (включая изменение координатора муниципальной программы (подпрограммы), исполнителя, ответственного за выполнение мероприятия муниципальной программы (подпрограммы), субсидии) (или) изменения получателя объектов капитального строительства, объектов недвижимого имущества и (или) перераспределения объемов финансирования между координаторами муниципальной программы (подпрограммы), подпрограммами, мероприятиями муниципальной программы, ведомственной мероприятий мероприятиями пелевой программы, исполнителями муниципальной капитального объектами программы, объектами строительства, недвижимого имущества, требующих изменения кодов бюджетной классификации и (или) наименования целевой статьи расходов местного бюджета в установленном порядке в связи с указанным изменением и (или) перераспределением бюджетных ассигнований;

- в) перераспределение бюджетных ассигнований между подгруппами вида расходов классификации расходов бюджетов в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю средств местного бюджета по соответствующей группе вида расходов классификации расходов бюджетов;
- г) изменение и (или) уточнение бюджетной классификации Министерством финансов Российской Федерации, Финансовым органом;
- д) детализация целевой статьи по коду направления расходов и (или) изменение в установленном порядке кода направления расходов целевой статьи для отражения расходов местного бюджета, направляемых на выполнение условий софинансирования расходных обязательств, источником финансового обеспечения которых частично являются средства федерального бюджета и (или) краевого бюджета;
- е) перераспределение бюджетных ассигнований между группами и подгруппами видов расходов классификации расходов бюджетов в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных решением о местном бюджете главному распорядителю средств местного бюджета на реализацию мероприятия соответствующей муниципальной программы по финансовому обеспечению деятельности отраслевых (функциональных) и территориальных органов Администрации Шахтерского муниципального округа и муниципальных казенных учреждений, при условии, что увеличение объема бюджетных ассигнований по соответствующей группе вида расходов классификации расходов бюджетов муниципальной программы не превышает 10 процентов и не потребует внесения изменений в мероприятие муниципальной программы (подпрограммы), ведомственной целевой программы;
- ж) перераспределение бюджетных ассигнований между разделами, подразделами, целевыми статьями или группами и подгруппами видов расходов классификации расходов бюджетов в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных решением о местном бюджете главному распорядителю средств местного бюджета реализацию не включенных в муниципальные программы направлений деятельности органов местного самоуправления (муниципальных органов), муниципальных казенных учреждений по оказанию муниципальных услуг (выполнению работ), при условии, что объема бюджетных ассигнований vвеличение ПО расходам на реализацию не включенных в муниципальные программы направлений деятельности органов местного (муниципальных органов), муниципальных по оказанию муниципальных услуг (выполнению работ) не превышает 10 процентов;
- з) перераспределение бюджетных ассигнований в целях увеличения объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на обслуживание муниципального долга муниципального образования Шахтерский муниципальный округ.

- 3. Утвердить объем поступлений доходов в бюджет Шахтерского муниципального округа по кодам классификации доходов на 2024 год согласно приложению 1 к настоящему решению.
- 4. Утвердить объем и распределение бюджетных ассигнований бюджета Шахтерского муниципального округа по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов и (или) по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на 2024 год согласно приложению 2 к настоящему решению.
- 5. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета Шахтерского муниципального округа на 2024 год согласно приложению 3 к настоящему решению.
- 6. Утвердить объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Шахтерского муниципального округа на 2024 год в сумме 9 041,74407 тыс. рублей.
- 7. Установить, что доходы, полученные главными распорядителями и получателями бюджетных средств от платных услуг и иной приносящей доход деятельности, от сдачи в аренду муниципального имущества, переданного в оперативное управление главным распорядителям и получателям бюджетных средств Шахтерского муниципального округа, зачисляются в бюджет Шахтерского муниципального округа.
- 8. Установить, что в 2024 году средства бюджета муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики могут быть направлены на оплату расходов, связанных с оплатой труда выборных лиц, замещающих муниципальные должности, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, возникших с момента избрания на соответствующие должности и муниципальных служащих, назначенных на должность в 2023 году.
- 9. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2024 года и подлежит официальному опубликованию не позднее 10 дней после его подписания в установленном Уставом муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики порядке.

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

А.В. Шатов

Председатель Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики

О.В.Катанцева

Приложение 1 к решению Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 01.01.2024 № 49

Прогноз доходов местного бюджет муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики по кодам классификации доходов бюджетов на очередной финансовый 2024 год

(тыс.руб.)

		·	(тыс.руо.)
Код кл	пассификации доходов		
	бюджетов		
Главны			
й			
админи			Cynnyo yo 2024
CT-	D	Наименование доходов	Сумма на 2024
ратор	Вид и подвид доходов		год
доходо	бюджета		
В			
бюдже			
та			
1	2	1	3
		НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ	
	1 00 00000 00 0000 000	доходы	358 330,32136
		НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ,	
	1 01 00000 00 0000 000	доходы	307 084,53180
	1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	307 084,53180
		Налог на доходы физических лиц с	
		доходов, источником которых	
		является налоговый агент, за	
		исключением доходов, в отношении	
		которых исчисление и уплата	
		налога осуществляются в	
		соответствии со статьями 227, 227.1	
		и 228 Налогового кодекса	
		Российской Федерации, а также	
		доходов от долевого участия в	
		организации, полученных в виде	
182	1 01 02010 01 0000 110	дивидендов	304 099,88130

	Τ	TT -	
		Налог на доходы физических лиц с	
		доходов, полученных от	
		осуществления деятельности	
		физическими лицами,	
		зарегистрированными в качестве	
		индивидуальных	
		предпринимателей, нотариусов,	
		занимающихся частной практикой,	
		адвокатов, учредивших адвокатские	
		кабинеты и других лиц,	
		занимающихся частной практикой в	
		соответствии со статьей 227	
		Налогового кодекса Российской	
182	1 01 02020 01 0000 110	Федерации	866,74350
		Налог на доходы физических лиц в	,
		части суммы налога, превышающей	
		650 000 рублей, относящейся к	
		части налоговой базы,	
		превышающей 5 000 000 рублей (за	
		исключением налога на доходы	
		физических лиц с сумм прибыли	
		контролируемой иностранной	
		компании, в том числе	
		фиксированной прибыли	
		контролируемой иностранной	
		компании, а также налога на	
		доходы физических лиц в	
		отношении доходов от долевого	
		участия в организации, полученных	
182	1 01 02080 01 0000 110	в виде дивидендов)	1 198,95270
102	1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц в	1 190,90270
		отношении доходов от долевого	
		участия в организации, полученных	
		в виде дивидендов (в части суммы	
		налога, не превышающей 650 000	
182	1 01 02130 01 0000 110	рублей)	676,25520
102	1 01 02130 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц в	070,23320
		отношении доходов от долевого	
		участия в организации, полученных	
		в виде дивидендов (в части суммы	
		налога, превышающей 650 000	
182	1 01 02140 01 0000 110	рублей)	242,69910
102		НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ,	2 .2,00010
		УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА	
		ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ	
	1 03 00000 00 0000 000	ФЕДЕРАЦИИ	9 041,74407
	11 11 10 00 00 000		2 0 . 2 , 7 . 1 . 0 /
		Акцизы по подакцизным товарам	
	1 02 02000 01 0000 110	(продукции), производимым на	0.041.74407
	1 03 02000 01 0000 110	территории Российской Федерации	9 041,74407

		T 	1
		Доходы от уплаты акцизов на	
		дизельное топливо, подлежащие	
		распределению между бюджетами	
		субъектов Российской Федерации и	
		местными бюджетами с учетом	
		установленных дифференцирован-	
		ных нормативов отчислений в	
182	1 03 02230 01 0000 110	местные бюджеты	4 715,64535
		Доходы от уплаты акцизов на	
		дизельное топливо, подлежащие	
		распределению между бюджетами	
		субъектов Российской Федерации и	
		местными бюджетами с учетом	
		установленных дифференцирован-	
		ных нормативов отчислений в	
		местные бюджеты (по нормативам,	
		установленным Федеральным	
		законом о федеральном бюджете в	
		целях формирования дорожных	
		фондов субъектов Российской	
182	1 03 02231 01 0000 110	Федерации)	4 715,64535
102	1 03 02231 01 0000 110	1 /	4 /13,04333
		Доходы от уплаты акцизов на	
		моторные масла для дизельных и	
		(или) карбюраторных (инжекто-	
		рных) двигателей, подлежащие	
		распределению между бюджетами	
		субъектов Российской Федерации и	
		местными бюджетами с учетом	
		установленных дифференцирован-	
100	1 02 022 40 01 0000 110	ных нормативов отчислений в	22.460.50
182	1 03 02240 01 0000 110	местные бюджеты	22,46858
		Доходы от уплаты акцизов на	
		моторные масла для дизельных и	
		(или) карбюраторных (инжекто-	
		рных) двигателей, подлежащие	
		распределению между бюджетами	
		субъектов Российской Федерации и	
		местными бюджетами с учетом	
		установленных дифференцирован-	
		ных нормативов отчислений в	
		местные бюджеты (по нормативам,	
		установленным Федеральным	
		законом о федеральном бюджете в	
		целях формирования дорожных	
		фондов субъектов Российской	
182	1 03 02241 01 0000 110	Федерации)	22,46858

	T	T	
		Доходы от уплаты акцизов на	
		автомобильный бензин,	
		подлежащие распределению между	
		бюджетами субъектов Российской	
		Федерации и местными бюджетами	
		с учетом установленных	
		дифференцированных нормативов	
182	1 03 02250 01 0000 110	отчислений в местные бюджеты	4 889,59479
		Доходы от уплаты акцизов на	
		автомобильный бензин,	
		подлежащие распределению между	
		бюджетами субъектов Российской	
		Федерации и местными бюджетами	
		с учетом установленных	
		дифференцированных нормативов	
		отчислений в местные бюджеты (по	
		нормативам, установленным	
		Федеральным законом о	
		федеральном бюджете в целях	
		формирования дорожных фондов	
182	1 03 02251 01 0000 110	субъектов Российской Федерации)	4 889,59479
102	1 03 02221 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на	1 000,50110
		прямогонный бензин, подлежащие	
		распределению между бюджетами	
		субъектов Российской Федерации и	
		местными бюджетами с учетом	
		установленных	
		дифференцированных нормативов	
182	1 03 02260 01 0000 110	отчислений в местные бюджеты	-585,96465
102	1 03 02200 01 0000 110	Доходы от уплаты акцизов на	-303,70403
		прямогонный бензин, подлежащие	
		распределению между бюджетами	
		субъектов Российской Федерации и	
		местными бюджетами с учетом	
		_	
		установленных	
		дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по	
		The state of the s	
		нормативам, установленным	
		федеральным законом о	
		федеральном бюджете в целях	
102	1 02 02261 01 0000 110	формирования дорожных фондов	505 06165
182	1 03 02261 01 0000 110	субъектов Российской Федерации)	-585,96465
	1 05 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ	00/01/100
	1 05 00000 00 0000 000	доход	836,04400
		Налог, взимаемый в связи с	
	1 07 0 4000 03 0000 440	применением патентной системы	02604400
	1 05 04000 02 0000 110	налогообложения	836,04400

		II	
		Налог, взимаемый в связи с	
		применением патентной системы	
		налогообложения, зачисляемый в	
		бюджеты муниципальных округов	
		(сумма платежа (перерасчеты,	
		недоимка и задолженность по	
		соответствующему платежу, в том	
182	1 05 04060 02 0000 110	числе по отмененному)	836,04400
	1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	1 059,26149
		Государственная пошлина по делам,	
		рассматриваемым в судах общей	
	1 08 03000 01 0000 110	юрисдикции, мировыми судьями	1 059,26149
		Государственная пошлина по делам,	ŕ
		рассматриваемым в судах общей	
		юрисдикции, мировыми судьями (за	
		исключением Верховного Суда	
		Российской Федерации)	
		(государственная пошлина,	
		уплачиваемая при обращении в	
182	1 08 03010 01 1050 110	суды)	1 047,55429
		Государственная пошлина по делам,	,
		рассматриваемым в судах общей	
		юрисдикции, мировыми судьями (за	
		исключением Верховного Суда	
		Российской Федерации)	
		(государственная пошлина,	
		уплачиваемая на основании	
		судебных актов по результатам	
182	1 08 03010 01 1060 110	рассмотрения дел по существу)	11,70720
		ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	
		ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ	
		В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И	
		МУНИЦИПАЛЬНОЙ	
	1 11 00000 00 0000 000	СОБСТВЕННОСТИ	35 371,39000
		Доходы, получаемые в виде	
		арендной либо иной платы за	
		передачу в возмездное пользование	
		государственного и	
		муниципального имущества (за	
		исключением имущества	
		бюджетных и автономных	
		учреждений, а также имущества	
		государственных и муниципальных	
		унитарных предприятий, в том	
	1 11 05000 00 0000 120	числе казенных)	33 900,19000

		Поможе возмения	
		Доходы, получаемые в виде	
		арендной платы за земельные	
		участки, государственная собствен-	
		ность на которые не разграничена и	
		которые расположены в границах	
		муниципальных округов, а также	
		средства от продажи права на	
000	1 11 05012 14 0000 120	заключение договоров аренды	21 400 00000
000	1 11 05012 14 0000 120	указанных земельных участков	31 400,00000
		Доходы от сдачи в аренду	
		имущества, находящегося в	
		оперативном управлении органов	
		управления муниципальных окру-	
		гов и созданных ими учреждений	
		(за исключением имущества муни-	
000	1 11 05024 14 0000 120	ципальных бюджетных и	2 500 10000
000	1 11 05034 14 0000 120	автономных учреждений)	2 500,19000
		Прочие доходы от использования	
		имущества и прав, находящихся в	
		государственной и муници-пальной	
		собственности (за исключением	
		имущества бюд-жетных и	
		автономных учрежде-ний, а также	
		имущества госу-дарственных и	
		муниципальных унитарных	1 471 2000
	1 11 09000 00 0000 120	предприятий, в том числе казенных)	1 471,20000
		Прочие поступления от использо-	
		вания имущества, находящегося в	
		собственности муниципальных	
		округов (за исключением иму-	
		щества муниципальных бюджетных	
		и автономных учреждений, а также	
		имущества муниципальных	
000	1 11 000 11 14 0000 120	унитарных предприятий, в том	1 471 20000
000	1 11 09044 14 0000 120	числе казенных)	1 471,20000
		ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ	
		ПЛАТНЫХ УСЛУГ И	
	1 12 00000 00 0000 000	КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ	4.027.25000
	1 13 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВА	4 937,35000
	1 12 02000 00 0000 120	Доходы от компенсации затрат	4 027 25000
	1 13 02000 00 0000 130	государства	4 937,35000
		Доходы, поступающие в порядке	
		возмещения расходов, понесенных	
000	1 12 020 (4 1 4 0000 120	в связи с эксплуатацией имущества	4.027.25000
000	1 13 02064 14 0000 130	муниципальных округов	4 937,35000
	3 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ	1 421 101 00645
	2 00 00000 00 0000 000	ПОСТУПЛЕНИЯ	1 421 101,90645
		БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕ-	
		НИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ	
	2.02.00000.00.0000.000	БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ	1 421 101 00645
	2 02 00000 00 0000 000	РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	1 421 101,90645

	Дотации бюджетам бюджетно		
	2 02 10000 00 0000 150	системы Российской Федерации	1 308 396,18545
	2 02 10000 00 0000 130	· · · ·	1 300 370,103 13
	2 02 15001 00 0000 150	Дотации на выравнивание	1 200 206 10545
	2 02 15001 00 0000 150	бюджетной обеспеченности	1 308 396,18545
		Дотации бюджетам муниципальных	
		округов на выравнивание	
		бюджетной обеспеченности из	
000	2 02 15001 14 0000 150	бюджета субъекта Российской Федерации	1 200 206 10545
000	2 02 13001 14 0000 130	1	1 308 396,18545
		Субсидии бюджетам бюджетной	
		системы Российской Федерации	
	2 02 20000 00 0000 150	(межбюджетные субсидии)	79 895,69000
		Субсидии бюджетам	
		муниципальных округов на	
		обеспечение реализации	
		мероприятий по осуществлению	
		единовременных компенсационных	
		выплат учителям, прибывшим	
		(переехавшим) на работу в сельские	
		населенные пункты, либо рабочие	
		поселки, либо поселки городского	
000	2.02.2525(.14.0000.150	типа, либо города с населением до	000 0000
000	2 02 25256 14 0000 150	50 тысяч человек	990,00000
		Субсидии бюджетам	
		муниципальных округов на	
		организацию бесплатного горячего питания обучающихся,	
		получающих начальное общее	
		образование в государственных и	
		муниципальных образовательных	
		организациях	
000	2 02 25304 14 0000 150	организациях	17 105,69000
000	2 02 23304 14 0000 130	Субсидии бюджетам	17 105,07000
		муниципальных округов на	
		создание виртуальных концертных	
		залов	
000	2 02 25453 14 0000 150		8 000,00000
•		Субсидии бюджетам	,
		муниципальных округов на	
		обеспечение развития и укрепления	
		материально-технической базы	
		домов культуры в населенных	
		пунктах с числом жителей до 50	
		тысяч человек	
000	2 02 25467 14 0000 150		10 000,00000
		Субсидии бюджетам	
		муниципальных округов на	
		поддержку отрасли культуры	
000	2 02 25519 14 0000 150		43 800,00000

		Субвенции бюджетам бюджетной			
	2 02 30000 00 0000 150	системы Российской Федерации	712,95800		
	2 02 30000 00 0000 130	Субвенции бюджетам	/12,73000		
		муниципальных округов на			
		осуществление первичного			
		воинского учета органами местного			
		самоуправления поселений,			
000	2 02 25119 14 0000 150	муниципальных и городских	712.05900		
000	2 02 35118 14 0000 150	округов	712,95800		
	2 02 40000 00 0000 150	Иные межбюджетные трансферты	32 097,07300		
		Межбюджетные трансферты,			
		передаваемые бюджетам			
		муниципальных округов на			
		ежемесячное денежное			
		вознаграждение за классное			
		руководство педагогическим			
		работникам государственных и			
		муниципальных образовательных			
		организаций, реализующих			
		образовательные программы			
		начального общего образования,			
		образовательные программы			
		основного общего образования,			
		образовательные программы			
000	2 02 45303 14 0000 150	среднего общего образования	17 459,82000		
		Прочие межбюджетные			
		трансферты, передаваемые			
000	2 02 49999 14 0000 150	бюджетам муниципальных округов	14 637,25300		
		ИТОГО:	1 779 432,22781		

Приложение 2 к решению Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 01.01.2024 № 49

Объем и распределение бюджетных ассигнований муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов и (или) по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на 2024 год

(тыс.руб.)

Наименование	Код раздела	Код позраз дела	Код целевой статьи	Код вида расхо дов	Всего
1	2	3	4	5	6
Общегосударственные					
вопросы	01	00			297 550,10400
Функционирование					
высшего должностного					
лица субъекта Российской					
Федерации и					
муниципального					
образования	01	02			7 438,80000
Обеспечение деятельности					
прочих органов					
исполнительной власти и					
органов местного					
самоуправления	01	02	30 000 00000		7 438,80000
Обеспечение и					
содержание					
функционирования					
администраций городов,					
районов, других					
населенных пунктов и их					
структурных					
подразделений	01	02	30 000 04000		7 438,80000

		I			
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	01	02	30 000 04000	100	7 438,80000
Расходы на выплаты					
персоналу					
государственных					
(муниципальных) органов	01	02	30 000 04000	120	7 438,80000
Функционирование					-
законодательных					
(представительных)					
органов государственной					
власти и					
представительных органов					
муниципальных					
образований	01	03			20 670,20000
Обеспечение деятельности		- 00			20 07 0,2000
прочих органов					
исполнительной власти и					
органов местного					
самоуправления	01	03	30 000 00000		20 670,20000
Обеспечение и	01	0.5	20 000 0000		20 070,2000
содержание					
функционирования					
представительных органов					
муниципального					
образования	01	03	30 000 04100		20 670,20000
Расходы на выплаты	01	03	30 000 04100		20 070,20000
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
10					
государственными (муниципальными)					
,					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными	01	03	30 000 04100	100	16 464 40000
Внебюджетными фондами	UI	03	30 000 04100	100	16 464,40000
Расходы на выплаты					
персоналу					
государственных	Λ1	02	20 000 04100	120	16 464 40000
(муниципальных) органов	01	03	30 000 04100	120	16 464,40000

				T	
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	01	03	30 000 04100	200	4 205,50000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	01	03	30 000 04100	240	4 205,50000
Иные бюджетные					
ассигнования	01	03	30 000 04100	800	0,30000
Уплата налогов, сборов и					.,
иных платежей	01	03	30 000 04100	850	0,30000
Функционирование	01	0.5	20 000 0 1100	050	0,50000
Правительства Российской					
Федерации, высших					
исполнительных органов					
государственной власти					
субъектов Российской					
Федерации, местных					
_ ·	01	04			214 697,59600
администраций Расходы в области	01	04			214 097,39000
культуры, физической					
культуры и спорта,	0.1	0.4	10,000,0000		400 00000
молодежной политики	01	04	10 000 00000		489,00000
Расходы на подготовку и					
проведение празднования					
памятных дат и	0.1	0.4	10 000 01000		400 0000
праздничных мероприятий	01	04	10 000 01060		489,00000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	01	04	10 000 01060	200	489,00000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	01	04	10 000 01060	240	489,00000
Расходы в сфере обороны	01	04	22 000 00000		712,95800
Осуществление					
первичного воинского					
учета органами местного					
самоуправления					
поселений,					
муниципальных и					
городских округов	01	04	22 000 51180		712,95800

Dooy of the print town					
Расходы на выплаты персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	01	04	22 000 51180	100	712,95800
Расходы на выплаты	01	0.1	22 000 21100	100	712,75000
персоналу					
государственных					
(муниципальных) органов			22 000 51180	120	712,95800
Обеспечение деятельности					. 12,5000
прочих органов					
исполнительной власти и					
органов местного					
самоуправления	01	04	30 000 00000		213 495,63800
Обеспечение и					,
содержание					
функционирования					
администраций городов,					
районов, других					
населенных пунктов и их					
структурных					
подразделений	01	04	30 000 04000		213 495,63800
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	01	04	30 000 04000	100	180 248,20000
Расходы на выплаты					
персоналу					
государственных			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	4.5.5	100 6 10 5000
(муниципальных) органов	01	04	30 000 04000	120	180 248,20000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных	0.1	0.4	20.000.04000	200	22 212 2222
(муниципальных) нужд	01	04	30 000 04000	200	33 213,33800

11		I			
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных	0.1	0.4	20 000 04000	240	22 212 22000
(муниципальных) нужд	01	04	30 000 04000	240	33 213,33800
Иные бюджетные	0.4		• • • • • • • • • •	000	• • • • • • •
ассигнования	01	04	30 000 04000	800	34,10000
Уплата налогов, сборов и					
иных платежей	01	04	30 000 04000	850	34,10000
Обеспечение деятельности					
финансовых, налоговых и					
таможенных органов и					
органов финансового					
(финансово-бюджетного)					
надзора	01	06			25 700,20000
Обеспечение деятельности					
прочих органов исполни-					
тельной власти и органов					
местного самоуправления	01	06	30 000 00000		25 700,20000
Обеспечение и					
содержание					
функционирования					
финансовых органов	01	06	30 000 03000		25 700,20000
Расходы на выплаты					,
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций государственн-					
ными (муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями,					
органами управления					
государственными					
внебюджетными фондами	01	06	30 000 03000	100	23 837,90000
Расходы на выплаты	01	00	20 000 02000	100	25 057,50000
персоналу					
государственных					
(муниципальных) органов	01	06	30 000 03000	120	23 837,90000
Закупка товаров, работ и	01	00	30 000 03000	120	25 051,70000
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	01	06	30 000 03000	200	1 862,10000
Иные закупки товаров,	01	00	30 000 03000	200	1 002,10000
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных	01	06	30 000 03000	240	1 862 10000
(муниципальных) нужд	UI	00	30 000 03000	240	1 862,10000
Иные бюджетные	0.1	06	20,000,02000	800	0.20000
ассигнования	01	06	30 000 03000	800	0,20000

Vинето на настар, оборов и					
Уплата налогов, сборов и иных платежей	01	06	30 000 03000	850	0,20000
			30 000 03000	030	Í
Резервные фонды	01	11			5 000,00000
Резервный фонд					
муниципальных	01	11	02 000 09000		5 000 00000
образований	01	11	02 000 09000		5 000,00000
Иные бюджетные	01	11	02 000 00000	800	5 000 00000
ассигнования			02 000 09000		5 000,00000
Резервные средства	01	11	02 000 09000	870	5 000,00000
Другие					
общегосударственные	0.1	10			24.042.20000
вопросы	01	13			24 043,30800
Обеспечение и					
содержание					
функционирования					
администраций городов,					
районов, других					
населенных пунктов и их					
структурных подразделений	01	13	30 000 04000		24 043,30800
Расходы на выплаты	01	13	30 000 04000		24 043,30800
персоналу в целях обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	01	13	30 000 04000	100	23 280,10000
Расходы на выплаты					,
персоналу					
государственных					
(муниципальных) органов	01	13	30 000 04000	120	23 280,10000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	01	13	30 000 04000	200	763,20800
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	01	13	30 000 04000	240	763,20800
Национальная					
экономика	04	00			18 590,04607
Дорожное хозяйство	0.4	000			10.500.04605
(дорожные фонды)	04	09			18 590,04607

Dagwaru I n adana					
Расходы в сфере					
транспортного и	04	09	34 000 00000		12 107 54607
дорожного хозяйства	04	09	34 000 00000		12 197,54607
Расходы за счет средств					
Дорожного фонда					
муниципального	0.4	00	24 000 07100		10 107 54607
образования	04	09	34 000 07100		12 197,54607
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных	0.4	0.0	24 000 07100	200	10 105 54605
(муниципальных) нужд	04	09	34 000 07100	200	12 197,54607
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
(муниципальных) нужд	04	09	34 000 07100	240	12 197,54607
Расходы в области					
жилищно - коммунального	_				
хозяйства	04	09	43 000 00000		6 392,50000
Расходы на содержание и					
ремонт автомобильных					
работ муниципального					
значение	04	09	43 000 12000		6 392,50000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	04	09	43 000 12000	200	6 392,50000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	04	09	43 000 12000	240	6 392,50000
Жилищно-					
коммунальное хозяйство	05	00			47 081,40000
Благоустройство	05	03			14 934,10000
Расходы в области		- 02			11,501,10000
жилищно- коммунального					
хозяйства	05	03	43 000 00000		14 934,10000
Расходы на	0.5	0.5	15 000 0000		11757,10000
благоустройство городов,					
сел, поселков	05	03	43 000 09000		5 647,60000
Закупка товаров, работ и	0.5	0.5	73 000 07000		5 0-17,00000
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	05	03	43 000 09000	200	5 647,60000
, ,	0.5	0.5	73 000 03000	200	J 0+1,00000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных	05	03	43 000 09000	240	5 647,60000
(муниципальных) нужд	US	03	43 000 09000	∠ 4 U	5 047,00000

D		<u> </u>			
Расходы на ремонт и со-					
держание объектов зеле-					
ного хозяйства, инвента-					
ризацию зеленых насажде-					
ний, посадку и уход за					
зелеными, декоративными					
насаждениями,	^ -		4.000.4000		4 00 - 00000
благоустройство и прочее	05	03	43 000 10000		1 927,90000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных (муни-					
ципальных) нужд	05	03	43 000 10000	200	1 927,90000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
(муниципальных) нужд	05	03	43 000 10000	240	1 927,90000
Расходы на ремонт и					
содержание линий					
наружного освещения	05	03	43 000 11000		7 358,60000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	05	03	43 000 11000	200	7 358,60000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	05	03	43 000 11000	240	7 358,60000
Другие вопросы в области					,
жилищно-коммунального					
хозяйства	05	05			32 147,30000
Расходы в области					
культуры, физической					
культуры и спорта,					
молодежной политики	05	05	10 000 00000		1 000,00000
Расходы на подготовку и	02	00	10 000 0000		1 000,00000
проведение празднования					
памятных дат и					
праздничных мероприятий	05	05	10 000 01060		1 000,00000
Закупка товаров, работ и	0.5	0.5	10 000 01000		1 000,0000
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	05	05	10 000 01060	200	1 000,00000
Иные закупки товаров,	0.5	03	10 000 01000	200	1 000,00000
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных	05	05	10 000 01060	240	1 000,00000
(муниципальных) нужд	03	03	10 000 01000	Z4U	1 000,00000

		I	1	1	
Обеспечение деятельности					
прочих органов					
исполнительной власти и					
органов местного					
самоуправления	05	05	30 000 00000		30 147,30000
Обеспечение и					
содержание функции-					
онирования администра-					
ций городов, районов,					
других населенных					
пунктов и их структурных					
подразделений	05	05	30 000 04000		30 147,30000
Расходы на выплаты		0.5	20 000 0 1000		20117,2000
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
10					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными	^ -		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	400	
внебюджетными фондами	05	05	30 000 04000	100	27 240,10000
Расходы на выплаты					
персоналу					
государственных					
(муниципальных) органов	05	05	30 000 04000	120	27 240,10000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	05	05	30 000 04000	200	2 868,80000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	05	05	30 000 04000	240	2 868,80000
Иные бюджетные		72	2000001000		_ = ===================================
ассигнования	05	05	30 000 04000	800	38,40000
Уплата налогов, сборов и	0.0		200001000	300	50,1000
иных платежей	05	05	30 000 04000	850	38,40000
Расходы в области	0.5	0.5	30 000 0 1 000	0.50	30,4000
жилищно- коммунального хозяйства	05	05	43 000 00000		1 000,00000
	0.5	0.5	75 000 0000		1 000,00000
Расходы на обеспечение					
функционирования					
водопроводно-					
канализационного	0.5	0.5	42 000 00000		1 000 0000
хозяйства	05	05	43 000 08000		1 000,00000

	,		T	1	
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	05	05	43 000 08000	200	1 000,00000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	05	05	43 000 08000	240	1 000,00000
Образование	07	00			1 165 632,28282
Дошкольное образование	07	01			335 332,29300
Расходы в области					,
образования и науки	07	01	14 000 00000		335 332,29300
Расходы на содержание и					,
обеспечение деятельности					
системы дошкольного					
образования	07	01	14 000 01010		326 378,62800
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	07	01	14 000 01010	100	265 506,70000
Расходы на выплаты					
персоналу казенных					
учреждений	07	01	14 000 01010	110	265 506,70000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	01	14 000 01010	200	60 871,92800
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	01	14 000 01010	240	60 871,92800
Расходы на обеспечение					
охраной, в том числе					
вооруженной,					
образовательных					
организаций	07	01	14 000 5T070		8 953,66500

2					
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных	^ -		4.4.000 500 500	• • •	0.050 (6500
(муниципальных) нужд	07	01	14 000 5T070	200	8 953,66500
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	01	14 000 5T070	240	8 953,66500
Общее образование	07	02			590 807,81674
Расходы в области					
образования и науки	07	02	14 000 00000		590 807,81674
Расходы на содержание и					
обеспечение деятельности					
системы общего					
образования, в том числе в					
вечерних (сменных)					
школах	07	02	14 000 02010		549 385,93399
Расходы на выплаты	<u> </u>	<u> </u>	1.000 02010		0.5000,50055
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций государстве-					
нными (муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления государствен-					
ными внебюджетными					
фондами	07	02	14 000 02010	100	477 056,14874
Расходы на выплаты	07	02	14 000 02010	100	7// 030,140/4
персоналу казенных					
учреждений	07	02	14 000 02010	110	477 056,14874
Закупка товаров, работ и	07	02	14 000 02010	110	7// 030,170/7
услуг для обеспечения					
государственных (муни-					
ципальных) нужд	07	02	14 000 02010	200	72 324,68525
	07	02	14 000 02010	200	12 324,06323
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных	07	02	14 000 02010	240	72 224 60525
(муниципальных) нужд	U/	02	14 000 02010	240	72 324,68525
Иные бюджетные	^ -	0.5	14000000000	0.00	- 1000
ассигнования	07	02	14 000 02010	800	5,10000
Уплата налогов, сборов и					
иных платежей	07	02	14 000 02010	850	5,10000

-	1				
Ежемесячное денежное					
вознаграждение за					
классное руководство					
педагогическим работни-					
кам государственных и					
муниципальных					
образовательных					
организаций,					
реализующих					
образовательные					
программы начального					
общего образования,					
образовательные					
программы основного					
общего образования,					
образовательные					
программы среднего					
общего образования, в					
целях реализации					
мероприятий по					
обеспечению					
жизнедеятельности и					
восстановлению					
инфраструктуры	07	02	14 000 L3030		17 459,82000
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	07	02	14 000 L3030	100	17 459,82000
Расходы на выплаты	07	02	11000 23030	100	17 137,02000
персоналу казенных					
учреждений	07	02	14 000 L3030	110	17 459,82000
Организация бесплатного	07	02	14 000 L3030	110	17 437,02000
горячего питания					
обучающихся,					
получающих начальное					
1					
общее образование в					
государственных и					
муниципальных					
образовательных	0.7	02	14 000 1 2040		17 270 47475
организациях	07	02	14 000 L3040	<u> </u>	17 278,47475

		<u> </u>			
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных	^ -		1100070010	• • •	1 1-1
(муниципальных) нужд	07	02	14 000 L3040	200	17 278,47475
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	02	14 000 L3040	240	17 278,47475
Расходы на обеспечение					
охраной, в том числе					
вооруженной, образова-					
тельных организаций	07	02	14 000 5T070		5 683,58800
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	02	14 000 5T070	200	5 683,58800
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	02	14 000 5T070	240	5 683,58800
Обеспечение реализации					
мероприятий по					
осуществлению					
единовременных					
компенсационных выплат					
учителям, прибывшим					
(переехавшим) на работу в					
сельские населенные					
пункты, либо рабочие					
поселки, либо поселки					
городского типа, либо					
города с населением до 50					
тысяч человек	07	02	14 OE1 52560		1 000,00000
Социальное обеспечение и					
иные выплаты населению	07	02	14 OE1 52560	300	1 000,00000
Пособия, компенсации и	<u> </u>	, , <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , </u>		200	
иные социальные выплаты					
гражданам, кроме					
публичных нормативных					
обязательств	07	02	14 OE1 52560	321	1 000,00000
Дополнительное	07	02	11.021.02000	521	1 000,0000
образование детей	07	03			160 470,25208
Расходы в области	07	0.5			100 170,23200
культуры, физической					
культуры, физической культуры и спорта,					
молодежной политики	07	03	10 000 00000		101 529,27508
полодежной политики	07	0.5	10 000 00000		101 327,27300

Door off I to oo hopersty					
Расходы на содержание					
культурно-					
просветительных					
учреждений					
дополнительного					
образования (школы	07	0.2	10 000 01050		72 449 46700
эстетического воспитания)	07	03	10 000 01050		73 448,46700
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					_,
внебюджетными фондами	07	03	10 000 01050	100	71 344,26100
Расходы на выплаты					
персоналу казенных					
учреждений	07	03	10 000 01050	110	71 344,26100
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	03	10 000 01050	200	2 104,20600
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	03	10 000 01050	240	2 104,20600
Государственная					
поддержка отрасли					
культуры	07	03	10 0A1 55190		24 040,40404
Закупка товаров, работ и					,
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	03	10 0A1 55190	200	24 040,40404
Иные закупки товаров,					,
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	03	10 0A1 55190	240	24 040,40404
Создание виртуальных	<u> </u>	- 55		2.0	
концертных залов	07	03	10 0A3 54530		4 040,40404
Закупка товаров, работ и	07		10 0110 0 1000		. 0 10, 10 10 1
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	03	10 0A3 54530	200	4 040,40404
(муниципальных) нужд	07	1 03	10 0/13 3#330	200	7 070,40404

	1			
07	0.2	10.042.54520	240	4 0 40 40 40 4
0/	03	10 0A3 54530	240	4 040,40404
07	0.2	14 000 0000		50 040 07700
0/	03	14 000 00000		58 940,97700
07	03	14 000 02060		58 940,97700
07	03	14 000 02060	100	53 278,13200
07	03	14 000 02000	100	33 276,13200
07	0.2	14 000 02060	110	53 278,13200
07	03	14 000 02000	110	33 278,13200
0.7	0.2	14 000 02060	200	5.662.04500
07	03	14 000 02060	200	5 662,84500
07	03	14 000 02060	240	5 662,84500
07	05			158,10000
07	05	14 000 05000		158,10000
	07 07 07 07	07 03 07 03 07 03 07 03 07 03 07 03 07 05	07 03 14 000 00000 07 03 14 000 02060 07 03 14 000 02060 07 03 14 000 02060 07 03 14 000 02060 07 03 14 000 02060	07 03 14 000 00000 07 03 14 000 02060 07 03 14 000 02060 100 07 03 14 000 02060 110 07 03 14 000 02060 200 07 03 14 000 02060 240 07 05 05

Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, органами управления государственными персоналу казенных программ дольных программ дольных персоналу казенных программ дольных программ дольных персоналу казенных программ дольных программ дольных программ дольных программ дольных персоналу казенных программ дольных програм дольных программ дольных пр	В					
обсепсчения выполнения функций государственными (муниципальными от развити образоватия и персоналу в целях обсепечения выполнения функций государственными от от 14 000 02060 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 12 483,82100 100 100 100 100 100 100 100 100 100	Расходы на выплаты					
функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления посударственными внебюджетными фондами от об 14 000 05000 100 158,10000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 2 483,82100 Расходы на реализацию образования и науки от от 14 000 00000 2 2 473,82100 Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образоватия детей и мероприятия по их развитию от от 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными муправления государственными управления государственными управления государственными фондами от от 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждения от от 14 000 02060 110 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений от от 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд от от 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд от 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успенной социализации и эффективной	1 = 7					
ными (муниципальными) органами, казенными управления государственными фондами от от 14 000 05000 100 158,10000 Расходы на выплаты персопалу казенных учреждений от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от от 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика от 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на реализацию образования и науки от 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными муправления государственными управления государственными управления государственными фондами от 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенными утреждений от 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений от 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услут для обеспечения государственных (муниципальных) нужд от 07 14 000 02060 200 76,12100 Иныс закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд от 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
органами, казенными учреждениями, органами управления государственными выбьоджетными фондами от от 14 000 05000 100 158,10000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений от от 14 000 05000 110 158,10000 Расходы в области образования и науки от от 14 000 00000 2 473,82100 Расходы па реализацию образовательных программ дополнительного образоваетьных программ дополнительного образования детей и мероприятия по их развитию образоваеть выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными учреждениями, органами учреждениями, органами учреждениями, органами учреждениями, органами учреждениями, органами учреждениями органами учреждений органами учреждения органами учреждений органами учреждения органами органами учреждения органами учреждения органами учреждения органами учреждения органами учреждения органами учреждения органами органами учреждения органами органами учреждения органами о						
учреждениями, органами управления государственных муреждений макей об то услуг деятенных учреждений от от 14 000 05000 100 158,10000 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 100 158,10000 100 158,10000 100 100 158,10000 100 100 158,10000 100 100 158,10000 100 100 158,10000 100 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 100 158,10000 10	` •					
управления государственными выебюджестными фолдами Расходы на выплаты персопалу казенных учреждений О7 05 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика О7 07 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика О7 07 14 000 05000 110 2 483,82100 Расходы в области образования и науки Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образоватия по их развитию О7 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами учреждениями, органами фондами О7 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждения государственными внебюджетными фондами О7 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений О7 07 14 000 02060 200 76,12100 Ипыс закупки товаров, работ и услут для обеспечения государственных (муниципальных) нужд О7 07 14 000 02060 240 76,12100 Отадачи социализации и эффективной	*					
государственными внебюджетными фондами 07 05 14 000 05000 100 158,10000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 05 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика 07 07 07 14 000 00000 2 483,82100 Расходы в области образования и науки 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на реализацию образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления государственными выбоджетными правления государственных учреждений 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Ипыс закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	* *					
висбюджетными фондами 07 05 14 000 05000 100 158,10000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 05 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика 07 07 07 2 483,82100 Расходы в области образования и науки 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образоватия детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными утреждениями, органами утравления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успепной социализации и эффективной						
Расходы на выплаты персопалу казенных учреждений	* =					
персоналу казенных учреждений	внебюджетными фондами	07	05	14 000 05000	100	158,10000
учреждений 07 05 14 000 05000 110 158,10000 Молодежная политика 07 07 07 2 483,82100 Расходы в области образования и науки 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образовательного образоватия детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иныс закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	Расходы на выплаты					
Молодежная политика 07 07 14 000 00000 2 483,82100 Расходы в области образования и науки 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	персоналу казенных					
Расходы в области образования и науки 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	учреждений	07	05	14 000 05000	110	158,10000
Расходы в области образования и науки 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	Мололежная политика	07	07			2 483.82100
образования и науки 07 07 14 000 00000 2 473,82100 Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной 07 07 14 000 02060 240 76,12100						
Расходы на реализацию образовательных программ дополнительного образовательных программ дополнительного образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной		07	07	14 000 00000		2 473.82100
образовательных программ дополнительного образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной		· · ·		2.0000000		2 173,02100
программ дополнительного образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иныс закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
го образования детей и мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Отработ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Отработ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Отработ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100	*					
мероприятия по их развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
развитию 07 07 14 000 02060 2 473,82100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государствен- ными (муниципальными) органами, казенными управления государстве- нными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения госуда- рственных (муниципаль- ных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	-					
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государствен- ными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государстве- нными внебюджетными фондами Фондам		07	07	14 000 02060		2 473 82100
персоналу в целях обеспечения выполнения функций государствен- ными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	1	07	07	14 000 02000		2 473,02100
обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	-					
ными (муниципальными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	` •					
управления государственными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	1					
нными внебюджетными фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения госуда- рственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной 07 07 14 000 02060 240 76,12100						
фондами 07 07 14 000 02060 100 2 397,70000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	1 * -					
Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения госуда- рственных (муниципаль- ных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	* *	0.7	0.7	14 000 02060	100	2 207 70000
персоналу казенных учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной		07	07	14 000 02060	100	2 397,70000
учреждений 07 07 14 000 02060 110 2 397,70000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	' '					
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной		07	07	14 000 02060	110	2 397,70000
государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
(муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 200 76,12100 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной 07 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>						
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	3 1					
работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	(муниципальных) нужд	07	07	14 000 02060	200	76,12100
обеспечения государственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	* *					
рственных (муниципальных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной						
ных) нужд 07 07 14 000 02060 240 76,12100 Создание условий успешной социализации и эффективной	обеспечения госуда-					
Создание условий успешной социализации и эффективной	рственных (муниципаль-					
Создание условий успешной социализации и эффективной	ных) нужд	07	07	14 000 02060	240	76,12100
успешной социализации и эффективной						
эффективной	_					
	1 1	07	07	10 000 03010		10,00000

I	1	1		1
		1000000000	• • •	10.0000
07	07	10 000 03010	200	10,00000
07	07	10 000 03010	240	10,00000
07	09			76 380,00000
07	09	10 000 00000		13,30000
07	09	10 000 01060		13,30000
07	09	10 000 01060	200	13,30000
07	09	10 000 01060	240	13,30000
07	09	14 000 00000		64 966,10000
07	09	14 000 07010		12 957,20000
07	09	14 000 07010	100	12 682,60000
	07 07 07 07	07 07 07 09 07 09 07 09 07 09 07 09	07 07 10 000 03010 07 09 10 000 00000 07 09 10 000 01060 07 09 10 000 01060 07 09 14 000 00000 07 09 14 000 07010	07 07 10 000 03010 240 07 09 10 000 00000 07 09 10 000 01060 200 07 09 10 000 01060 240 07 09 14 000 00000 240 07 09 14 000 07010 240

T	1		1		
Расходы на выплаты					
персоналу казенных	0.7	00	14 000 07010	110	12 (02 (0000
учреждений	07	09	14 000 07010	110	12 682,60000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных	0.7	0.0	1400007010	200	274 (0000
(муниципальных) нужд	07	09	14 000 07010	200	274,60000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных	07	00	14 000 07010	240	274 (0000
(муниципальных) нужд	07	09	14 000 07010	240	274,60000
Расходы учреждений,					
участвующих					
непосредственно в					
организации					
централизованного учета	07	00	14 000 07020		24.069.70000
(бухгалтерии)	07	09	14 000 07030		34 968,70000
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций государственн-					
ными (муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными внебюджетными фондами	07	09	14 000 07030	100	33 374,10000
Расходы на выплаты	07	09	14 000 07030	100	33 374,10000
персоналу казенных					
учреждений	07	09	14 000 07030	110	33 374,10000
* 1	07	09	14 000 07030	110	33 374,10000
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	09	14 000 07030	200	1 594,60000
Иные закупки товаров,	07	07	14 000 07030	200	1 374,00000
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	09	14 000 07030	240	1 594,60000
Расходы учреждений,	0,	0,	1100007030	210	1 57 1,00000
участвующих					
непосредственно в					
организации					
централизованного					
хозяйственного					
обслуживания	07	09	14 000 07040		14 262,00000
			1.00007010		1.202,00000

D		1	T	l	
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными	^ -		4.4.000.0=0.40	400	12 15 10000
внебюджетными фондами	07	09	14 000 07040	100	13 474,90000
Расходы на выплаты					
персоналу казенных					
учреждений	07	09	14 000 07040	110	13 474,90000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	09	14 000 07040	200	786,50000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	07	09	14 000 07040	240	786,50000
Иные бюджетные					
ассигнования	07	09	14 000 07040	800	0,60000
Уплата налогов, сборов и					
иных платежей	07	09	14 000 07040	850	0,60000
Расходы по содержанию и					
обеспечению					
деятельности центров					
(кабинетов) психолого-					
медико-педагогической					
помощи и социальной					
поддержки	07	09	14 000 07070		2 778,20000
Расходы на выплаты					,
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	07	09	14 000 07070	100	2 687,10000
Расходы на выплаты	<i>V</i> /		11.000.01010	100	2 007,10000
персоналу казенных					
учреждений	07	09	14 000 07070	110	2 687,10000
ј тромдонин	07	0,7	11.000.07070	110	2 007,10000

Культура,					· ·
(муниципальных) нужд	07	09	30 000 04000	240	151,30000
государственных					
обеспечения					
работ и услуг для					
Иные закупки товаров,					,
(муниципальных) нужд	07	09	30 000 04000	200	151,30000
государственных					
услуг для обеспечения					
Закупка товаров, работ и					-
(муниципальных) органов	07	09	30 000 04000	120	11 249,30000
государственных					
персоналу					
Расходы на выплаты					- ,
внебюджетными фондами	07	09	30 000 04000	100	11 249,30000
государственными					
управления					
учреждениями, органами					
органами, казенными					
(муниципальными)					
государственными					
функций					
обеспечения выполнения					
персоналу в целях					
Расходы на выплаты					
подразделений	07	09	30 000 04000		11 400,60000
структурных					
населенных пунктов и их					
районов, других					
администраций городов,					
функционирования					
содержание					
Обеспечение и					,
самоуправления	07	09	30 000 00000		11 400,60000
органов местного					
исполнительной власти и					
прочих органов					
Обеспечение деятельности	,				21,10000
(муниципальных) нужд	07	09	14 000 07070	240	91,10000
государственных					
обеспечения					
работ и услуг для					
Иные закупки товаров,	3,	7,	2.00001010		71,10000
(муниципальных) нужд	07	09	14 000 07070	200	91,10000
государственных					
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения					

TC.	0.0	0.1			151 005 05000
Культура	08	01			171 905,87092
Расходы в области					
культуры, физической					
культуры и спорта,	0.0	0.4	10 000 0000		10
молодежной политики	08	01	10 000 00000		137 562,43658
Расходы по реализации					
мероприятий в области					
культуры	08	01	10 000 01000		137 562,43658
Расходы на развитие					
библиотечного дела	08	01	10 000 01020		49 502,62200
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	08	01	10 000 01020	100	47 079,80000
Расходы на выплаты					
персоналу казенных					
учреждений	08	01	10 000 01020	110	47 079,80000
Закупка товаров, работ и					,
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 000 01020	200	2 416,72200
Иные закупки товаров,					,
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 000 01020	240	2 416,72200
Иные бюджетные					,
ассигнования	08	01	10 000 01020	800	6,10000
Уплата налогов, сборов и		-			.,
иных платежей	08	01	10 000 01020	850	6,10000
Поддержка творческих		7.			2,1000
инициатив населения,					
организаций в сфере					
культуры, творческих					
союзов (расходы на					
содержание дворцов и					
домов культуры, клубов и					
других заведений					
клубного типа)	08	01	10 000 01040		73 018,36658
клуоного типа)	00	UI	10 000 01040		13 010,30038

Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	08	01	10 000 01040	100	65 522,50000
Расходы на выплаты	00	01	10 000 010 10	100	03 322,30000
персоналу казенных					
учреждений	08	01	10 000 01040	110	65 522,50000
Закупка товаров, работ и	00	01	10 000 01040	110	03 322,30000
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 000 01040	200	7 468,86658
Иные закупки товаров,	00	01	10 000 01040	200	/ 400,00030
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных	08	01	10 000 01040	240	7 468,86658
(муниципальных) нужд Иные бюджетные	08	01	10 000 01040	240	/ 400,00036
ассигнования	08	01	10 000 01040	800	27,00000
Уплата налогов, сборов и	00	01	10 000 010 10	000	27,00000
иных платежей	08	01	10 000 01040	850	27,00000
Создание виртуальных					
концертных залов	08	01	10 0A3 54530	200	4 040,40404
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 0A3 54530	240	4 040,40404
Обеспечение развития и					
укрепления материально-					
технической базы домов					
культуры в населенных					
пунктах с числом жителей					
до 50 тысяч человек	08	01	10 000 L4670	200	10 101,01010
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 000 L4670	240	10 101,01010
Государственная					
поддержка отрасли					
культуры	08	01	10 0A1 55190	200	20 202,02020

		1	1	1 1	
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 0A1 55190	240	20 202,02020
Расходы на подготовку и					
проведение празднования					
памятных дат и					
праздничных мероприятий	08	01	10 000 01060		1 336,78500
Закупка товаров, работ и					,
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 000 01060	200	1 336,78500
Иные закупки товаров,		0.1	10 000 01000	200	1000,70000
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 000 01060	240	1 336,78500
	08	01	10 000 01000	240	1 330,78300
Прочие культурно-					
просветительные					
предприятия, учреждения,					
организации и					
мероприятия (парки	0.0		1000001100		12 -01 ((200
культуры и другие)	08	01	10 000 01130		13 704,66300
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	08	01	10 000 01130	100	13 249,54300
Расходы на выплаты					,
персоналу казенных					
учреждений	08	01	10 000 01130	110	13 249,54300
Закупка товаров, работ и				-	
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	08	01	10 000 01130	200	455,12000
Иные закупки товаров,	00	01	10 000 01130	200	733,12000
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
	08	01	10 000 01130	240	455 12000
(муниципальных) нужд	Uõ	UI	10 000 01130	<i>2</i> 40	455,12000
Другие расходы в области					
культуры,	00	0.4			26 452 06500
кинематографии	08	04			26 452,96500

Расходы в области					
культуры, физической					
культуры и спорта,	08	04	10 000 00000		11 762 96500
молодежной политики	08	04	10 000 00000		11 763,86500
Расходы по реализации					
мероприятий в области	0.0	0.4	10 000 01000		11.762.06500
культуры	08	04	10 000 01000		11 763,86500
Организационное,					
информационно-аналити-					
ческое и материально-					
техническое обеспечение					
деятельности централизо-					
ванных бухгалтерий	08	04	10 000 01120		11 763,86500
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления государст-					
венными внебюджетными					
фондами	08	04	10 000 01120	100	11 250,60400
Расходы на выплаты					
персоналу казенных					
учреждений	08	04	10 000 01120	110	11 250,60400
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных (муници-					
пальных) нужд	08	04	10 000 01120	200	513,26100
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
(муниципальных) нужд	08	04	10 000 01120	240	513,26100
Обеспечение деятельности		-		-	
прочих органов					
исполнительной власти и					
органов местного					
самоуправления	08	04	30 000 00000		14 689,10000
Обеспечение и	00	0.	20 000 0000		11.005,10000
содержание					
функционирования					
администраций городов,					
районов, других					
населенных пунктов и их					
структурных					
подразделений	08	04	30 000 04000		14 689,10000
подразделении	00	L 0 1	30 000 04000		17 009,10000

	ı	I	T		
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	08	04	30 000 04000	100	14 374,10000
Расходы на выплаты					
персоналу					
государственных					
(муниципальных) органов	08	04	30 000 04000	120	14 374,10000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	08	04	30 000 04000	200	314,70000
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	08	04	30 000 04000	240	314,70000
Иные бюджетные					
ассигнования	08	04	30 000 04000	800	0,30000
Уплата налогов, сборов и					
иных платежей	08	04	30 000 04000	850	0,30000
Физическая культура и					
спорт	11	00			52 219,55900
Физическая культура	11	01			42 802,81100
Расходы в области					,
культуры, физической					
культуры и спорта,					
молодежной политики	11	01	10 000 00000		42 802,81100
Расходы в области					
физической культуры и					
спорта	11	01	10 000 02000		42 802,81100
Подготовка, проведение		01	10 000 02000		.2 002,01100
физкультурных					
мероприятий и массовых					
спортивных мероприятий,					
соревнований, учебно-					
тренировочных сборов	11	01	10 000 02010		121,60000
Закупка товаров, работ и		Ü.,			121,0000
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	11	01	10 000 02010	200	121,60000
() пидинальных у пулкд	- 1	V 1	10 000 02010	_00	121,0000

TT					
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных	1.1	0.1	10 000 02010	240	121 (0000
(муниципальных) нужд	11	01	10 000 02010	240	121,60000
Финансовое обеспечение					
мероприятий по					
поддержке и подготовке					
тренировочных площадок,					
спортивных сооружений	11	01	10 000 02030		20 770,97600
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	11	01	10 000 02030	100	18 526,40000
Расходы на выплаты	1.1	01	10 000 02050	100	10 320, 10000
персоналу казенных					
учреждений	11	01	10 000 02030	110	18 526,40000
V 1	11	01	10 000 02030	110	16 320,40000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных	11	0.1	10 000 02020	200	2 244 57600
(муниципальных) нужд	11	01	10 000 02030	200	2 244,57600
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных		0.4	40.000.000	• 40	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
(муниципальных) нужд	11	01	10 000 02030	240	2 244,57600
Финансовое обеспечение					
и учебно- тренировочная					
работа ДЮСШ, создание					
условий детскому					
населению для занятий					
физической культурой и					
спортом	11	01	10 000 02040		21 885,85700
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами	11	01	10 000 02040	100	20 839,00000
j ipongominimi, opianami	1.1	0.1	10 000 02070	100	20 057,00000

[1		<u> </u>	
управления государс-					
твенными внебюджетны-					
ми фондами					
Расходы на выплаты					
персоналу казенных					
учреждений	11	01	10 000 02040	110	20 839,00000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	11	01	10 000 02040	200	1 040,45700
Иные закупки товаров,					·
работ и услуг для обеспе-					
чения государственных					
(муниципальных) нужд	11	01	10 000 02040	240	1 040,45700
Иные бюджетные		0.1	10 000 020 10	2.0	1 0 10, 10 7 0 0
ассигнования	11	01	10 000 02040	800	6,40000
Уплата налогов, сборов и	1.1		10 000 02010	300	0,10000
иных платежей	11	01	10 000 02040	850	6,40000
Расходы на обеспечение	11	U1	10 000 02070	330	0,7000
центров "Спорт для всех"					
и мероприятий по					
физической культуре,					
внедрение и реализация					
физкультурно-					
спортивного комплекса					
"Готов к труду и обороне"					
и других учреждений в					
области физической	1.1	0.1	10 000 02060		24.27000
культуры и спорта	11	01	10 000 02060		24,37800
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	11	01	10 000 02060	200	24,37800
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения государс-					
твенных (муниципальных)					
нужд	11	01	10 000 02060	240	24,37800
Массовый спорт	11	02			21,57200
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	11	02	10 000 02060	200	21,57200
Иные закупки товаров,	1.1	02	10 000 02000		21,57200
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
-	11	02	10 000 02060	240	21 57200
(муниципальных) нужд	11	U2	10 000 02000	Z4U	21,57200

Т	T	1		1	
Другие вопросы в области					
физической культуры и					
спорта	11	05			9 395,17600
Расходы на обеспечение					
центров "Спорт для всех"					
и мероприятий по					
физической культуре,					
внедрение и реализация					
физкультурно-					
спортивного комплекса					
"Готов к труду и обороне"					
и других учреждений в					
области физической					
культуры и спорта	11	05	10 000 02060		9 395,17600
Расходы на выплаты					
персоналу в целях					
обеспечения выполнения					
функций					
государственными					
(муниципальными)					
органами, казенными					
учреждениями, органами					
управления					
государственными					
внебюджетными фондами	11	05	10 000 02060	100	8 048,90000
Расходы на выплаты					,
персоналу казенных					
учреждений	11	05	10 000 02060	110	8 048,90000
Закупка товаров, работ и					
услуг для обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	11	05	10 000 02060	200	1 346,27600
Иные закупки товаров,					
работ и услуг для					
обеспечения					
государственных					
(муниципальных) нужд	11	05	10 000 02060	240	1 346,27600
Всего расходов					1 779 432,22781

Приложение 3 к решению Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от $01.01.2024 \ No.49$

Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования Шахтерский муниципальный округ на 2024 год

(тыс.рублей)

							(тыс.рубле	
Наименование главного распорядителя средств бюджета	Код глав ного			і классификаци кодов бюджета	И	Сумма		
муниципального образования Шахтерский муниципальный округ, разделов, подразделов, целевых статей и видов расходов	расп оряд ител я сред ств бюд жета	Раз	По дра зде л	Целевая статья	Вид расх одов	Всего	в том числе средства вышестоящих бюджетов	
1	2	3	4	5	6	7	8	
Шахтерский								
муниципальный								
совет Донецкой								
Народной								
Республики	901					20 670,20000	0,00000	
Общегосударстве								
нные вопросы	901	01	00			20 670,20000	0,00000	
Функционирова-								
ние законода-								
тельных (предста-								
вительных)								
органов госу-								
дарственной								
власти и предста-								
вительных орга-								
нов муниципаль-	901	01	03			20.670.20000	0.0000	
ных образований	901	UI	US			20 670,20000	0,00000	
Обеспечение дея-								
тельности прочих органов исполни-								
тельной власти и								
органов местного								
самоуправления	901	01	03	30 000 00000		20 670,20000	0,00000	
самоуправления	201	UI	03	20 000 00000		20 070,20000	0,00000	

0.5	1	l					
Обеспечение и							
содержание							
функционировани							
R							
представительных							
органов							
муниципального							
образования	901	01	03	30 000 04100		20 670,20000	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	901	01	03	30 000 04100	100	16 464,40000	0,00000
Расходы на	701	01	03	30 000 04100	100	10 404,40000	0,00000
выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных)	001	01	03	20 000 04100	120	16 464 40000	0.00000
органов	901	01	03	30 000 04100	120	16 464,40000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	001	0.1	0.2	20 000 04100	200	4.205.50000	0.00000
нужд	901	01	03	30 000 04100	200	4 205,50000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)		_					
нужд	901	01	03	30 000 04100	240	4 205,50000	0,00000
Иные бюджетные					_		
ассигнования	901	01	03	30 000 04100	800	0,30000	0,00000
Уплата налогов,							
сборов и иных							
платежей	901	01	03	30 000 04100	850	0,30000	0,00000

A							
Администрация							
Шахтерского							
муниципального							
округа Донецкой							
Народной							
Республики	902					235 672,76000	712,95800
Общегосударстве							·
нные вопросы	902	01	00			222 136,39600	712,95800
Функционировани						,	,
е высшего							
должностного							
лица субъекта							
Российской							
Федерации и							
муниципального	002	0.1	02			7 420 00000	0.00000
образования	902	01	02			7 438,80000	0,00000
Обеспечение							
деятельности							
прочих органов							
исполнительной							
власти и органов							
местного							
самоуправления	902	01	02	30 000 00000		7 438,80000	0,00000
Обеспечение и							
содержание							
функционировани							
я администраций							
городов, районов,							
других							
населенных							
пунктов и их							
структурных							
подразделений	902	01	02	30 000 04000		7 438,80000	0,00000
Расходы на	702	01	02	30 000 0 1000		7 150,00000	0,00000
выплаты							
персоналу в целях обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	902	01	02	30 000 04000	100	7 438,80000	0,00000

D							
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных)							
органов	902	01	02	30 000 04000	120	7 438,80000	0,00000
Функционировани							
е Правительства							
Российской							
Федерации,							
высших							
исполнительных							
органов							
государственной							
власти субъектов							
Российской							
Федерации,							
местных	000	0.4				-11.60	-1.
администраций	902	01	04			214 697,59600	712,95800
Расходы в области							
культуры,							
физической							
культуры и							
спорта,							
молодежной							
политики	902	01	04	10 000 00000		489,00000	0,00000
Расходы на							
подготовку и							
проведение							
празднования							
памятных дат и							
праздничных							
мероприятий	902	01	04	10 000 01060		489,00000	0,00000
Закупка товаров,	702	01	01	10 000 01000		105,00000	0,00000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	002	01	0.4	10,000,01060	200	400 00000	0.00000
нужд	902	01	04	10 000 01060	200	489,00000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	902	01	04	10 000 01060	240	489,00000	0,00000
Расходы в сфере							
обороны	902	01	04	22 000 00000		712,95800	712,95800

		1	1				
Осуществление							
первичного							
воинского учета							
органами							
местного							
самоуправления							
поселений,							
муниципальных и							
городских округов	902	01	04	22 000 51180		712,95800	712,95800
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	902	01	04	22 000 51180	100	712,95800	712,95800
Расходы на						,,,	,,,,
выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных)							
органов	902			22 000 51180	120	712,95800	712,95800
Обеспечение	702			22 000 31100	120	712,95000	712,72000
деятельности							
прочих органов							
исполнительной							
власти и органов							
местного							
	902	01	04	30 000 00000		213 495,63800	0,00000
самоуправления Обеспечение и	702	UI	U -	20 000 00000		213 793,03000	0,0000
содержание							
функционировани							
я администраций							
городов, районов,							
других							
населенных							
пунктов и их							
структурных	002	01	04	30 000 04000		212 405 62900	0.0000
подразделений	902	UI	04	30 000 04000		213 495,63800	0,00000

	ı	ı	1	T			
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
, <u>-</u>							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	902	01	04	30 000 04000	100	180 248,20000	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных)							
органов	902	01	04	30 000 04000	120	180 248,20000	0,00000
Закупка товаров,						,	,
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	902	01	04	30 000 04000	200	33 213,33800	0,00000
Иные закупки	702	01	01	30 000 0 1000	200	33 213,33000	0,00000
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	000	0.1	0.4	20 000 04000	240	22 212 22000	0.00000
нужд	902	01	04	30 000 04000	240	33 213,33800	0,00000
Иные бюджетные	000	0.1	0.4	20 000 04000	000	24 10000	0.00000
ассигнования	902	01	04	30 000 04000	800	34,10000	0,00000
Уплата налогов,							
сборов и иных	0.5.5				0.50		
платежей	902	01	04	30 000 04000	850	34,10000	0,00000
Национальная							
экономика	902	04	00			2 708,80000	0,00000
Дорожное							
хозяйство (до-							
рожные фонды)	902	04	09			2 708,80000	0,00000
Расходы в области							
жилищно -							
коммунального							
хозяйства	902	04	09	43 000 00000		2 708,80000	0,00000

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	902	04	09	43 000 12000	200	2 708,80000	0,00000
Иные закупки						,	,
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения государ-							
ственных (муни-							
` •	902	04	09	43 000 12000	240	2 708,80000	0,00000
ципальных) нужд	902	04	09	43 000 12000	240	2 /08,80000	0,00000
Жилищно-							
коммунальное	000	0.7	0.0			10.025.56400	0.0000
хозяйство	902	05	00			10 827,56400	0,00000
Благоустройство	902	05	03			9 827,56400	0,00000
Расходы в области						,	,
жилищно-							
коммунального							
хозяйства	902	05	03	43 000 00000		9 827,56400	0,00000
Расходы на благо-	702	0.5	03	45 000 00000		7 027,50400	0,00000
устройство горо-							
	902	05	03	43 000 09000		2 900 40000	0.00000
дов, сел, поселков	902	03	03	43 000 09000		3 890,40000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	902	05	03	43 000 09000	200	3 890,40000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
1 1							
/	902	05	03	43 000 09000	240	3 890 40000	0.00000
	702	0.5	0.5	15 000 07000	210	2 000,10000	0,00000
±							
-							
· ·							
_							
·							
зелеными,							
декоративными							
декоративными				i e			
насаждениями,							
-	902	05	03	43 000 10000			0,00000
товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд Расходы на ремонт и содержание объектов зеленого хозяйства, инвентаризацию зеленых насаждений, посадку и уход за зелеными,	902	05	03	43 000 09000	240	3 890,40000	0,00000

Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	902	05	03	43 000 10000	200	1 427,90000	0,00000
Иные закупки	702	0.5	0.5	15 000 10000	200	1 127,50000	0,00000
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	000		0.0	4.000.4000	• 40	4 42 - 00000	
	902	05	03	43 000 10000	240	1 427,90000	0,00000
Расходы на							
ремонт и							
содержание линий							
наружного							
освещения							
	902	05	03	43 000 11000		4 509,26400	0,00000
Закупка товаров,						Í	,
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд							
пужд	902	05	03	43 000 11000	200	4 509,26400	0,00000
Иные закупки	702	0.5	03	45 000 11000	200	+ 307,20+00	0,00000
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд							
	902	05	03	43 000 11000	240	4 509,26400	0,00000
Расходы в области							
жилищно-							
коммунального							
хозяйства	902	05	05	43 000 00000		1 000,00000	0,00000
Расходы на							
обеспечение							
функционировани							
я водопроводно-							
канализационного							
хозяйства	902	05	05	43 000 08000		1 000,00000	0,00000
Закупка товаров,						2.2.9.2.2.30	-,
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных (муниципальных)							
, · • /	902	05	05	43 000 08000	200	1 000,00000	0,00000
нужд	902	US	03	45 000 0000	∠∪∪	1 000,00000	0,00000

	ı			1	1		
Иные закупки то-							
варов, работ и ус-							
луг для обеспече-							
ния государстве-							
нных (муниципа-							
льных) нужд	902	05	05	43 000 08000	240	1 000,00000	0,00000
Департамент							
финансов							
Администрации							
Шахтерского							
муниципального							
округа Донецкой							
Народной							
Республики	903					30 700,20000	0,00000
Общегосударстве							
нные вопросы	903	01	00			30 700,20000	0,00000
Обеспечение де-	700					20 700,2000	3,00000
ятельности фи-							
нансовых, нало-							
говых и таможен-							
ных органов и							
органов финансо-							
вого (финансово-							
бюджетного)							
надзора	903	01	06			25 700,20000	0,00000
Обеспечение дея-	903	01	00			23 700,20000	0,00000
тельности прочих							
органов исполни-							
тельной власти и							
органов местного	903	01	06	30 000 00000		25 700,20000	0,00000
самоуправления	903	01	00	30 000 00000		23 700,20000	0,00000
Обеспечение и							
содержание функ-							
ционирования							
финансовых	002	0.1	06	20,000,02000		25 700 20000	0.00000
органов	903	01	06	30 000 03000		25 700,20000	0,00000
Расходы на							
выплаты персона-							
лу в целях обеспе-							
чения выполнения							
функций госу-							
дарственными							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными	_						
фондами	903	01	06	30 000 03000	100	23 837,90000	0,00000

D			1		I		
Расходы на							
выплаты персо-							
налу госу-							
дарственных (му-							
ниципальных)							
органов	903	01	06	30 000 03000	120	23 837,90000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения госу-							
дарственных							
(муниципальных)							
нужд	903	01	06	30 000 03000	200	1 862,10000	0,00000
Иные закупки то-							
варов, работ и ус-							
луг для обеспече-							
ния государстве-							
нных (муници-							
пальных) нужд	903	01	06	30 000 03000	240	1 862,10000	0,00000
Иные бюджетные				2223333333		_ = ==,10000	-,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
ассигнования	903	01	06	30 000 03000	800	0,20000	0,00000
Уплата налогов,	703	01	- 55	20 000 03000	500	0,2000	0,0000
сборов и иных							
платежей	903	01	06	30 000 03000	850	0,20000	0,00000
	903	01	00	30 000 03000	830	0,20000	0,00000
Резервный фонд							
муниципальных	002	0.1	1.1	02 000 00000		5 000 00000	0.0000
образований	903	01	11	02 000 09000		5 000,00000	0,00000
Иные бюджетные							
ассигнования	903	01	11	02 000 09000	800	5 000,00000	0,00000
Резервные							
средства	903	01	11	02 000 09000	870	5 000,00000	0,00000
Управление							
культуры,							
молодежи и							
спорта Адми-							
нистрации							
Шахтерского							
муниципального							
округа Донецкой							
Народной							
Республики	904					352 117,67000	61 800,00000
Образование	904	07	00			101 539,27508	27 800,00000
Дополнительное	704	07	- 55			101 337,21300	27 000,00000
образование детей	904	07	03			101 529,27508	27 800,00000
	<i>3</i> 04	U/	03			101 349,4/308	2 / 000,00000
Расходы в области							
культуры, физии-							
ческой культуры и							
спорта,							
молодежной	004	07	0.2	10,000,0000		101 500 05500	27 000 0000
политики	904	07	03	10 000 00000		101 529,27508	27 800,00000

				<u> </u>			
Расходы на со-							
держание							
культурно-просве-							
тительных учре-							
ждений дополни-							
тельного образо-							
вания (школы							
эстетического							
воспитания)	904	07	03	10 000 01050		73 448,46700	0,00000
Расходы на	701	07	0.5	10 000 01050		73 110,10700	0,00000
выплаты персо-							
-							
налу в целях обеспечения вы-							
полнения							
функций госу-							
дарственными							
(муниципальными							
) органами, казен-							
ными учрежде-							
ниями, органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	904	07	03	10 000 01050	100	71 344,26100	0,00000
Расходы на							
выплаты персо-							
налу казенных							
учреждений	904	07	03	10 000 01050	110	71 344,26100	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	07	03	10 000 01050	200	2 104,20600	0,00000
Иные закупки						,	
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
` • /	904	07	03	10 000 01050	240	2 104,20600	0,00000
нужд Государственная	<i>></i> ∪ 1	0/	03	10 000 01030	∠ , 10	2 107,20000	0,00000
				10 0A1			
поддержка	904	07	03	55190	200	24 040,40404	23 800,00000
отрасли культуры	904	U/	03	33190	∠00	<u> </u>	23 000,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных				10011			
(муниципальных)				10 0A1			
нужд	904	07	03	55190	240	24 040,40404	23 800,00000

C				T			
Создание				10.042			
виртуальных	004	0.7	0.2	10 0A3	200	4 0 4 0 4 0 4 0 4	4 000 0000
концертных залов	904	07	03	54530	200	4 040,40404	4 000,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)				10 0A3			
нужд	904	07	03	54530	240	4 040,40404	4 000,00000
Молодежная							
политика	904	07	07			10,00000	0,00000
Создание условий						,	,
успешной							
социализации и							
эффективной							
самореализации							
молодежи	904	07	07	10 000 03010		10,00000	0,00000
Закупка товаров,	701	0,	0,	10 000 05010		10,0000	3,00000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	004	07	07	10 000 02010	200	10 00000	0.00000
нужд	904	07	07	10 000 03010	200	10,00000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	07	07	10 000 03010	240	10,00000	0,00000
Культура,							
кинематография	904	08	00			198 358,83592	34 000,00000
Культура	904	08	01			171 905,87092	34 000,00000
Расходы в области	707	00	01			171 703,07072	34 000,00000
, ,							
культуры,							
физической							
культуры и							
спорта,				10,000			
молодежной	004	00	0.1	10 000		171 005 07000	24.000.0000
политики	904	08	01	00000		171 905,87092	34 000,00000
Расходы по							
реализации				40.000			
мероприятий в				10 000			
области культуры	904	08	01	01000		137 562,43658	0,00000
Расходы на							
развитие							
библиотечного							
дела	904	08	01	10 000 01020		49 502,62200	0,00000

		1	1	T			1
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения вы-							
полнения							
функций госу-							
дарственными							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	904	08	01	10 000 01020	100	47 079,80000	0,00000
Расходы на	, , ,	0.0	0.1	10 000 01020	100	., ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	3,00000
выплаты персо-							
налу казенных							
учреждений	904	08	01	10 000 01020	110	47 079,80000	0,00000
Закупка товаров,	704	00	01	10 000 01020	110	47 072,00000	0,00000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	004	00	0.1	10 000 01020	200	2.416.72200	0.00000
нужд	904	08	01	10 000 01020	200	2 416,72200	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения государ-							
ственных (муни-	004	0.0	0.1	10 000 01020	2.40	2.416.72200	0.00000
ципальных) нужд	904	08	01	10 000 01020	240	2 416,72200	0,00000
Иные бюджетные							
ассигнования	904	08	01	10 000 01020	800	6,10000	0,00000
Уплата налогов,							
сборов и иных							
платежей	904	08	01	10 000 01020	850	6,10000	0,00000
Поддержка							
творческих							
инициатив							
населения,							
организаций в							
сфере культуры,							
творческих							
союзов (расходы							
на содержание							
дворцов и домов							
культуры, клубов							
и других							
заведений							
клубного типа)	904	08	01	10 000 01040		73 018,36658	0,00000
iary offor of filliar	20T	00	L 01	10 000 01040		, 5 010,50050	0,0000

	1	1		T			1
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными	004	0.0			400	<	
фондами	904	08	01	10 000 01040	100	65 522,50000	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
казенных							
учреждений	904	08	01	10 000 01040	110	65 522,50000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	08	01	10 000 01040	200	7 468,86658	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	004	0.0			• 40	- 460 066-0	
нужд	904	08	01	10 000 01040	240	7 468,86658	0,00000
Иные бюджетные	004	0.0	0.1	10 000 01040	000	27 00000	0.00000
ассигнования	904	08	01	10 000 01040	800	27,00000	0,00000
Уплата налогов,							
сборов и иных	004	0.0	0.1	10 000 01040	0.70	27 00000	0.00000
платежей	904	08	01	10 000 01040	850	27,00000	0,00000
Создание				10.04.2			
виртуальных	004	00	0.1	10 0A3		4.040.40404	4.000.0000
концертных залов	904	08	01	54530		4 040,40404	4 000,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных				10.04.2			
(муниципальных)	004	00	01	10 0A3	200	4.040.40404	4.000.0000
нужд	904	08	01	54530	200	4 040,40404	4 000,00000

Γ	Γ	1	1	T			
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения госу-							
дарственных							
(муниципальных)				10 0A3			
нужд	904	08	01	54530	240	4 040,40404	4 000,00000
Обеспечение							
развития и укреп-							
ления матери-							
ально-техни-							
ческой базы до-							
мов культуры в							
населенных							
пунктах с числом							
жителей до 50				10 000			
тысяч человек	904	08	01	L4670		10 101,01010	10 000,00000
Закупка товаров,	701	30	01	21070		10 101,01010	10 000,00000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)				10 000			
нужд	904	08	01	L4670	200	10 101,01010	10 000,00000
Иные закупки	<i>5</i> 0 +	00	01	L40/0	200	10 101,01010	10 000,00000
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
• •							
чения государс-				10 000			
твенных (муни-	904	08	01	L4670	240	10 101 01010	10 000,00000
ципальных) нужд	904	08	01	L40/0	240	10 101,01010	10 000,00000
Государственная				10.041			
поддержка	004	00	0.1	10 0A1		20, 202, 02020	20,000,0000
отрасли культуры	904	08	01	55190		20 202,02020	20 000,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных				40014			
(муниципальных)	004			10 0A1	• • •		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
нужд	904	08	01	55190	200	20 202,02020	20 000,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения госуда-							
рственных (муни-				10 0A1			
ципальных) нужд	904	08	01	55190	240	20 202,02020	20 000,00000
Расходы на							
подготовку и							
проведение							
празднования							
памятных дат и							
праздничных							
мероприятий	904	08	01	10 000 01060		1 336,78500	0,00000

			1	T			
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	08	01	10 000 01060	200	1 336,78500	0,00000
Иные закупки						,	,
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
1 -							
(муниципальных)	004	00	Λ1	10 000 01060	240	1 226 79500	0.00000
нужд	904	08	01	10 000 01060	240	1 336,78500	0,00000
Прочие							
культурно-							
просветительные							
предприятия,							
учреждения,							
организации и							
мероприятия							
(парки культуры и							
другие)	904	08	01	10 000 01130		13 704,66300	0,00000
Расходы на						,	,
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
* *							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	904	08	01	10 000 01130	100	13 249,54300	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
казенных							
учреждений	904	08	01	10 000 01130	110	13 249,54300	0,00000
Закупка товаров,						- ,	- ,,,,,,,,
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
, ,	904	08	01	10 000 01130	200	455,12000	0,00000
нужд	<i>7</i> 04	UO	UI	10 000 01130	∠00	455,12000	0,00000

	ı	1	1	T	1		
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	08	01	10 000 01130	240	455,12000	0,00000
Другие расходы в							
области культуры,							
кинематографии	904	08	04			26 452,96500	0,00000
Расходы в области						,	,
культуры,							
физической							
культуры и							
спорта,							
молодежной				10 000			
политики	904	08	04	00000		11 763,86500	0,00000
Расходы по	<i>5</i> 0 +	00	0-	00000		11 703,80300	0,0000
реализации				10 000			
мероприятий в	904	08	04	01000		11 762 96500	0.0000
области культуры	904	08	04	01000		11 763,86500	0,00000
Организационное,							
информационно-							
аналитическое и							
материально-							
техническое							
обеспечение							
деятельности							
централизованных							
бухгалтерий	904	08	04	10 000 01120		11 763,86500	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
и (муниципальны-							
ми) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	904	08	04	10 000 01120	100	11 250,60400	0,00000
Расходы на	701	- 55	<u> </u>	10 000 01120	100	11 250,00 100	0,0000
выплаты							
персоналу							
казенных							
учреждений	904	08	04	10 000 01120	110	11 250,60400	0,00000
учреждении	204	UO	U+	10 000 01120	110	11 430,00400	0,00000

0,00000
<i>,,</i> ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
0,00000
0,00000
0,00000
2 00000
0,00000
0,00000

	ı	1	1	T			1
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	08	04	30 000 04000	200	314,70000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	08	04	30 000 04000	240	314,70000	0,00000
Иные бюджетные						,	,
ассигнования	904	08	04	30 000 04000	800	0,30000	0,00000
Уплата налогов,			<u> </u>	2 2 2 2 2 3 2 10 0 0	200	3,2000	3,3000
сборов и иных							
платежей	904	08	04	30 000 04000	850	0,30000	0,00000
Физическая	701	00	01	30 000 0 1000	050	0,50000	0,00000
культура и спорт	904	11	00			52 219,55900	0,00000
Физическая	<i>5</i> 0 4	11	00			32 219,33900	0,0000
	904	11	01			42 802,81100	0,00000
культура	904	11	01			42 802,81100	0,00000
Расходы в							
области культуры,							
физической							
культуры и							
спорта,							
молодежной	004		0.1	10 000 0000		42.770.42200	0.0000
политики	904	11	01	10 000 00000		42 778,43300	0,00000
Расходы в области							
физической							
культуры и спорта	904	11	01	10 000 02000		42 778,43300	0,00000
Подготовка,							
проведение							
физкультурных							
мероприятий и							
массовых							
спортивных							
мероприятий,							
соревнований,							
учебно-							
тренировочных							
сборов	904	11	01	10 000 02010		121,60000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	11	01	10 000 02010	200	121,60000	0,00000
J							2,0000

	1		1	T			1
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	11	01	10 000 02010	240	121,60000	0,00000
Финансовое							
обеспечение							
мероприятий по							
поддержке и							
подготовке							
тренировочных							
площадок,							
спортивных							
сооружений	904	11	01	10 000 02030		20 770,97600	0,00000
Расходы на	701	- 1 1	01	10 000 02030		20 110,51000	0,00000
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными	004	1.1	0.1	10 000 02020	100	10.506.40000	0.00000
фондами	904	11	01	10 000 02030	100	18 526,40000	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
казенных	004	1.1	0.1	10 000 0000	110	10.506.40000	0.0000
учреждений	904	11	01	10 000 02030	110	18 526,40000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	004	1.1	0.1	10 000 0000	200	2 244 55(00	0.00000
нужд	904	11	01	10 000 02030	200	2 244,57600	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	004	1 1	01	10.000.02020	2.40	0.044.55.600	0.00000
нужд	904	11	01	10 000 02030	240	2 244,57600	0,00000

	i	1	1	T	i	Г	
Финансовое							
обеспечение и							
учебно- трениро-							
вочная работа							
ДЮСШ, создание							
условий детскому							
населению для							
занятий физии-							
ческой культурой							
и спортом	904	11	01	10 000 02040		21 885,85700	0,00000
Расходы на	201	- 1 1	01	10 000 020 10		21 002,02700	0,00000
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	904	11	01	10 000 02040	100	20 839,00000	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
казенных							
учреждений	904	11	01	10 000 02040	110	20 839,00000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	11	01	10 000 02040	200	1 040,45700	0,00000
Иные закупки	707	11	01	10 000 02040	200	1010,73700	0,0000
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	004	1 1	0.1	10,000,02040	240	1.040.45700	0.00000
нужд	904	11	01	10 000 02040	240	1 040,45700	0,00000
Иные бюджетные			Ī				
	004	4.4	0.1	10 000 000 10	000	C 10000	
ассигнования	904	11	01	10 000 02040	800	6,40000	0,00000
ассигнования Уплата налогов,	904	11	01	10 000 02040	800	6,40000	0,00000
ассигнования	904	11	01	10 000 02040	850	6,40000	0,00000

	ı		1	T	1		
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)				1 000 002			
нужд	904	11	01	060		24,37800	0,00000
Расходы на						Ź	·
реализацию							
образовательных							
программ							
дополнительного							
образования детей							
и мероприятия по				1 000 002			
• •	904	11	01	060	200	24,37800	0,00000
их развитию	204	11	01	000	200	24,37800	0,0000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных				1 000 000			
(муниципальных)	004		0.4	1 000 002	• 40	• • • • • • •	
нужд	904	11	01	060	240	24,37800	0,00000
Массовый спорт	904	11	02			21,57200	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	11	02	10 000 02060	200	21,57200	0,00000
Иные закупки						,	
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	11	02	10 000 02060	240	21,57200	0,00000
Другие вопросы в	701		02	10 000 02000	210	21,57200	0,00000
области							
физической							
*	904	11	05			9 395,17600	0,00000
культуры и спорта Расходы на	204	11	03			9 393,17000	0,0000
обеспечение							
центров "Спорт							
для всех" и							
мероприятий по							
физической							
культуре,							
внедрение и							
реализация							
физкультурно-							
спортивного	904	11	05	10 000 02060		9 395,17600	0,00000

			1	T			
комплекса "Готов							
к труду и							
обороне" и других							
учреждений в							
области							
физической							
культуры и спорта							
Расходы на							
выплаты персо-							
налу в целях обеспечения							
выполнения							
функций го-							
сударственными							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
* *							
государственным							
и внебюджетными	004	1.1	0.5	10 000 02000	100	0.040.0000	0.00000
фондами	904	11	05	10 000 02060	100	8 048,90000	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
казенных							
учреждений	904	11	05	10 000 02060	110	8 048,90000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
, ,	004	11	0.5	10 000 02060	200	1 246 27600	0.0000
нужд	904	11	05	10 000 02060	200	1 346,27600	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	904	11	05	10 000 02060	240	1 346,27600	0,00000
Управление				-		,	,
образования							
Администрации							
Шахтерского							
_							
муниципального							
округа Донецкой							
Народной	000					4 0 < 4 0 0 2 0 0 7 = :	7 0 404 7 (200
Республики	906					1 064 093,00774	50 192,76300

05	006	0.7	00			1.064.002.00774	50 102 7 (200
Образование	906	07	00			1 064 093,00774	50 192,76300
Дошкольное							
образование	906	07	01			335 332,29300	8 953,66500
Расходы в области							
образования и							
науки	906	07	01	14 000 00000		335 332,29300	8 953,66500
Расходы на							
содержание и							
обеспечение							
деятельности							
системы							
дошкольного							
образования	906	07	01	14 000 01010		326 378,62800	0,00000
Расходы на						·	,
выплаты персо-							
налу в целях обес-							
печения выполне-							
ния функций							
государственным							
и							
(муниципальными							
) органами,							
' -							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными	006	0.7	0.1	14 000 01010	100	265 506 70000	0.00000
фондами	906	07	01	14 000 01010	100	265 506,70000	0,00000
Расходы на вы-							
платы персоналу							
казенных	006		0.4		440	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
учреждений	906	07	01	14 000 01010	110	265 506,70000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	906	07	01	14 000 01010	200	60 871,92800	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения государс-							
твенных (муници-							
пальных) нужд	906	07	01	14 000 01010	240	60 871,92800	0,00000
Расходы на обес-							
печение охраной,							
в том числе вору-							
женной, образова-							
тельных				14 000			
организаций	906	07	01	5T070		8 953,66500	8 953,66500
· '	I		1			, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, -

	Γ	1	1	T			
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)				14 000			
нужд	906	07	01	5T070	200	8 953,66500	8 953,66500
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения госуда-							
рственных (муни-				14 000			
ципальных) нужд	906	07	01	5T070	240	8 953,66500	8 953,66500
Общее						,	,
образование	906	07	02			590 807,81674	41 239,09800
Расходы в области	700	07	02			250 007,01071	11 255,05000
образования и							
науки	906	07	02	14 000 00000		590 807,81674	41 239,09800
Расходы на со-	900	07	02	14 000 00000		390 007,01074	41 237,09000
держание и обес-							
-							
печение деятель-							
ности системы							
общего образова-							
ния, в том числе в							
вечерних	006	07	00	14 000 02010		540 205 02200	0.00000
(сменных) школах	906	07	02	14 000 02010		549 385,93399	0,00000
Расходы на вы-							
платы персоналу в							
целях обеспече-							
ния выполнения							
функций госу-							
дарственными							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	906	07	02	14 000 02010	100	477 056,14874	0,00000
Расходы на вып-						,	•
латы персоналу							
казенных							
учреждений	906	07	02	14 000 02010	110	477 056,14874	0,00000
Закупка товаров,						,	, .
работ и услуг для							
обеспечения госу-							
дарственных (му-							
ниципальных)							
нужд	906	07	02	14 000 02010	200	72 324,68525	0,00000
пулд	200	U/	02	17 000 02010	200	14 344,00343	0,00000

		Ι					
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения государ-							
ственных (муни-							
ципальных) нужд	906	07	02	14 000 02010	240	72 324,68525	0,00000
Иные бюджетные							
ассигнования	906	07	02	14 000 02010	800	5,10000	0,00000
Уплата налогов,						,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
сборов и иных							
платежей	906	07	02	14 000 02010	850	5,10000	0,00000
Ежемесячное	700	0 /	02	1.000 02010	000	2,10000	0,0000
денежное возна-							
граждение за кла-							
ссное руководство							
педагогическим							
работникам го-							
сударственных и							
муниципальных							
образовательных							
организаций, реа-							
лизующих обра-							
зовательные прог-							
раммы начального							
общего образо-							
вания, образова-							
тельные програ-							
ммы основного							
общего образо-							
вания, образова-							
тельные програ-							
ммы среднего							
общего образо-							
вания, в целях							
реализации меро-							
приятий по обес-							
печению жизнеде-							
ятельности и							
восстановлению				14 000			
инфраструктуры	906	07	02	L3030		17 459,82000	17 459,82000
Расходы на вып-						,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
латы персоналу в							
целях обеспе-							
чения выполнения							
функций госуда-							
рственными							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,				14 000			
учреждениями, органами	906	07	02	L3030	100	17 459,82000	17 459,82000
opi anawin	700	0/	02	L3030	100	1175,02000	17 737,02000

		I	1				
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами							
Расходы на							
выплаты персо-							
налу казенных				14 000			
учреждений	906	07	02	L3030	110	17 459,82000	17 459,82000
Организация						,	
бесплатного							
горячего питания							
обучающихся,							
получающих							
начальное общее							
образование в							
государственных							
и муниципальных образовательных				14 000			
	906	07	02			17 279 47475	17 105 60000
организациях	900	U/	02	L3040	1	17 278,47475	17 105,69000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных				1.4.000			
(муниципальных)	006		0.0	14 000	200	15.050.45455	17 107 (0000
нужд	906	07	02	L3040	200	17 278,47475	17 105,69000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения государс-							
твенных (муници-				14 000			
пальных) нужд	906	07	02	L3040	240	17 278,47475	17 105,69000
Расходы на							
обеспечение							
охраной, в том							
числе							
вооруженной,							
образовательных				14 000			
организаций	906	07	02	5T070		5 683,58800	5 683,58800
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)				14 000			
нужд	906	07	02	5T070	200	5 683,58800	5 683,58800
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)				14 000			
, ,	906	07	02	5T070	240	5 683,58800	5 683,58800
нужд	906	07	02	5T070	240	5 683,58800	5 683,58800

Обасточно							
Обеспечение							
реализации мероприятий по							
осуществлению							
•							
единовременных компенсационных							
выплат учителям,							
прибывшим							
(переехавшим) на							
работу в сельские							
населенные							
пункты, либо							
рабочие поселки,							
либо поселки							
городского типа,							
либо города с							
населением до 50							
тысяч человек				14 OE1			
	906	07	02	52560		1 000,00000	990,00000
Социальное							
обеспечение и							
иные выплаты							
населению				14 OE1			
	906	07	02	52560	300	1 000,00000	990,00000
Пособия,							
компенсации и							
иные социальные							
выпла-ты							
гражданам, кроме							
публичных							
нормативных				14.051			
обязательств	006	07	02	14 OE1	221	1 000 00000	000 0000
Пополители изо	906	07	02	52560	321	1 000,00000	990,00000
Дополнительное образование детей							
образование детеи	906	07	03			58 940,97700	0,00000
Расходы в области	700	07	03			30 740,77700	0,00000
образования и							
науки							
	906	07	03	14 000 00000		58 940,97700	0,00000
Расходы на реа-						<i>y</i> : + + + +	,
лизацию образо-							
вательных прог-							
рамм дополни-							
тельного образо-							
вания детей и							
мероприятия по							
их развитию	906	07	03	14 000 02060		58 940,97700	0,00000

Расходы на выплаты персональза подготовка посепечения выполнения функций госуарарственными (муниципальных) нужд избарственными (муниципальных) нужд (муниципальных) но (муниципальных) нужд (муниципальных) нужд (муниципальных) но (муниципальных) нужд (муниципальных) нужд (муниципальных) нужд (муниципальных) но (муницип			1		T			
ценях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными органами) протанами упреждеными выбольжетными управления фондами 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на выплаты персоналуказенных упреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Илыс закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна в подтотовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Развитие квалификации 906 07 05 14 000 02060 158,10000 0,00000 Развитие квалификации 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналув выполнения функций государственным 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналув выполнения функций государственным 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналув выполнения функций государственным	Расходы на вып-							
чения выполнения функций государственными (муниципальными упредедениями, органами) управления государственными внебоджетными внебоджетными внебоджетными внебоджетными внебоджетными внебоджетными внебоджетными управления упредедениями упред	латы персоналу в							
функций государственными (муниципальными органами, казенными учреждений внебоджетными учреждений поседений органами управления государственными управления государственными управления государственными органами	целях обеспе-							
дарственными (муниципальными) органами упреждениями, органами упреждениями, органами упреждениями внебоджетными упреждений 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на выплаты персоналу казенных упреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Развитие квалификации 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Развитие квалификации 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналув в спях обеспечения выполнения выполнения функций государственнымий выполнения в выплаты персоналув в спях обеспечения выполнения функций государственнымий выполнения функций государственными в полнения в пол	чения выполнения							
дарственными (муниципальными) органами упреждениями, органами упреждениями, органами упреждениями внебоджетными упреждений 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на выплаты персоналу казенных упреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Развитие квалификации 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Развитие квалификации 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналув в спях обеспечения выполнения выполнения функций государственнымий выполнения в выплаты персоналув в спях обеспечения выполнения функций государственнымий выполнения функций государственными в полнения в пол	функций госу-							
(муниципальными) органами, казсиными угреждениями, органами внободжетными управления государственными управления государственными фондами 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Профессиопальна я подготовка, переподготовка, переподготовка, переподготовка, переподготовка, переподготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кварового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персопалуя в целях обеспечения выполнения функций государственным 10 10 158,10000 0,00000	1.0							
) органами, казенными учреждениями учреждениями учреждениями учреждениями учреждениями органами управления государственными органами управления государственными фондами 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на вышлаты персоналу казенных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закунка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закунки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 158,10000 0,00000 Разовитис кадрового потещиала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персопалув перях обеспечения выполнения функций государственным								
ПЫМИ УЧРЕЖДЕ- НИЯМИ, ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ГОСУ- ДАРСТВЕННЫМИ ВНЕБОДЖЕТНЫМИ ВНЕБОДЖЕТНЫМИ ВНЕБОДЖЕТНЫМИ ВНЕБОДЖЕТНЫМИ ВНЕБОДЖЕТНЫМИ РАСХОДЫ НА ВЫП- ЛАТЫ ПЕРСОНАЛУ КАЗЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Вакупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) Нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Разъитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования мероприятия пресопа- дув вслях обеспечения выполнения функций государственным (муниций выполнения функций государственным функций государственным (муниций государственным (муниций государственным (меропратив выполнения функций государственным (муниций государственным (муниций государственным (меропратив выполнения функций государственным (муниций государственным (муниций государственным (меропратив выполнения функций государственным (муниций государственным (муници государственным (муниций государственным (муниций государственным (муниций государственным (муниций государственным (муниций гос								
ниями, органами управления государативний внебюджетными внебюджетными внебюджетными фондами 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (мунпципальных) пужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (мунпципальных) пужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка переподготовка и повышение кадификации 906 07 05 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка повышение кадификации 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Разънтые кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последишломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналув в целях обеспечения выполнения функций государственным	/ 1							
управления государственными вногосударственными выпольения карового последилломного образования мероприятия выплаты персоналу в пелях обеспечения выпланы персоналу в пелях обеспечения метосударственным мероприятия последилломного образования мероприятия последилломного образования мероприятия выпланы персоналу в пелях обеспечения пелях обеспечения пелях обеспечения пелях обеспечения пелях об	* *							
дарственными внебюджетными фондами 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 3акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (мулиципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (мулиципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (мулиципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональная подготовка, переподготовка и польшение квалификации 906 07 05 14 000 02060 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последидломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выпланы персоналу в целях обеспечения выпланым функций государственным	_							
висбюджетными фондами 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на выплаты персоналу казеных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Ипыс закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последилломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выплолнения функций государственным								
фондами 906 07 03 14 000 02060 100 53 278,13200 0,00000 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка, переподготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,000000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным функций государственным функций государственным посударственным функций государственным посударственным функций государственным посударственным посударственным посударственным посударственным посударственным выполнения функций государственным посударственным пос	=							
Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 3акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным		006	07	02	14 000 02060	100	52 279 12200	0.00000
латы персоналу казенных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 3 акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнении функций государственным		900	07	03	14 000 02000	100	33 270,13200	0,00000
казенных учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 3акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 0,00000 Расходы на выплаты персоналув в целях обеспечения выполнения функций государственным	1 ' '							
учреждений 906 07 03 14 000 02060 110 53 278,13200 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка и порвышение квалификации 906 07 05 14 000 02060 240 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Раходы на выполнения функций государственным 6 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7	1 *							
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования, мероприятия вподготы на выплаты персоналув и делях обеспечения выполнения функций государственным		006	0.5	0.2	1.4.000.020.00	110	52 250 1220	0.0000
работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным		906	07	03	14 000 02060	110	53 278,13200	0,00000
обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услут для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным								
государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 — 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персопалу в целях обеспечения выполнения функций государственным								
(муниципальных) 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, меропраития последипломного образования 906 07 05 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным 4	обеспечения							
нужд 906 07 03 14 000 02060 200 5 662,84500 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка, переподготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным 4	государственных							
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным	(муниципальных)							
товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Развитие выполнения выполнения функций государственным образования осударственным осударственным образования осударственным образования осударственным осударственным образования осударственным образования осударственным образования осударственным образования осударственным осударственным образования образования осударственным осударстве	нужд	906	07	03	14 000 02060	200	5 662,84500	0,00000
товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Развитие выполнения выполнения функций государственным образования осударственным осударственным образования осударственным образования осударственным осударственным образования осударственным образования осударственным образования осударственным образования осударственным осударственным образования образования осударственным осударстве	Иные закупки							
услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка и повышение квалификации 906 07 05	_							
обеспечения 0 4 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>								
государственных (муниципальных) нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным	1							
(муниципальных) 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 ————————————————————————————————————								
нужд 906 07 03 14 000 02060 240 5 662,84500 0,00000 Профессиональна я подготовка, переподготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным 15 158,10000 0,00000	, <u>,</u>							
Профессиональна я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным	, ,	906	07	03	14 000 02060	240	5 662 84500	0.00000
я подготовка, переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным		700	07	0.5	1100002000	210	3 002,0 1300	0,00000
переподготовка и повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным	1 * *							
повышение квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным 4								
квалификации 906 07 05 158,10000 0,00000 Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным 1 <td>-</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	-							
Развитие кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного разования образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения нения выполнения нения выполнения нения выполнения функций государственным нения выполнения нения выполнения		006	07	05			159 10000	0.00000
кадрового потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,000000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным		900	U/	03			138,10000	0,00000
потенциала в системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,000000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным								
системем образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,000000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным	_							
образования, мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,000000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным								
мероприятия последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,00000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным								
последипломного образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,000000 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственным	· ·							
образования 906 07 05 14 000 05000 158,10000 0,000000 Расходы на выплаты персона- лу в целях обеспечения выполнения функций государственным	1							
Расходы на выплаты персона- лу в целях обеспе- чения выполнения функций государственным								
выплаты персона- лу в целях обеспе- чения выполнения функций государственным		906	07	05	14 000 05000		158,10000	0,00000
лу в целях обеспе- чения выполнения функций государственным								
лу в целях обеспе- чения выполнения функций государственным	выплаты персона-							
чения выполнения функций государственным								
государственным	чения выполнения							
государственным	функций							
	**							
n 700 0 / 0 2 14 000 0 0 0 0 1 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	И	906	07	05	14 000 05000	100	158,10000	0,00000

			1	T			
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами							
Расходы на							
выплаты персо-							
налу казенных							
учреждений	906	07	05	14 000 05000	110	158,10000	0,00000
Молодежная							
политика	904	07	07			2 473,82100	0,00000
Расходы в области							
образования и							
науки	904	07	07	14 000 00000		2 473,82100	0,00000
Расходы на						,	,
реализацию							
образовательных							
программ							
дополнительного							
образования детей							
и мероприятия по							
их развитию	904	07	07	14 000 02060		2 473,82100	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
у органами, казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	904	07	07	14 000 02060	100	2 397,70000	0,00000
Расходы на	704	0/	07	17 000 02000	100	4 391,10000	0,0000
выплаты							
персоналу							
казенных	004	07	07	14 000 02060	110	2 207 70000	0.0000
учреждений	904	07	07	14 000 02060	110	2 397,70000	0,00000

работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 904 07 07 14 000 02060 200 76,12100 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Другие вопросы в области образования 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы в области культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Расходы в области культуры и проведение празднования подготовку и проведение празднования подготовку и проведение празднования подготовку и проздения культуры обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 О,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 О,00000 О,0000 О,0000	2							
обеспечения государственных (муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 200 76,12100 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 76,12100 0,00000 0,00000 0	Закупка товаров,							
государственных (муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 200 76,12100 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 904 07 07 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Другие вопросы в области образования 906 07 09 7 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Образования 906 07 09 9 76 380,00000 0,00000 Образования 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Образования 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Образования 0 10 000 01060 10 000 01060 13,30000 0,00000 Образования 0 10 000 01060 10 000 01060 13,30000 0,00000 Образования 0 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01060 10 000 01 000 0								
(муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 200 76,12100 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Другие вопросы в области культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 76 380,00000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, рабог и культурды обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Закупка товаров, рабог и культ для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 906 07 09 10 000 01060 240 13								
Пужд								
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Другие вопросы в области образования 906 07 09 76 380,00000 0,00000 Расходы в области культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздначных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услут для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000	` •							
товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Другие вопросы в области образования 906 07 09 76 380,00000 0,00000 Расходы в области культуры, физической культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 3культ товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	-	904	07	07	14 000 02060	200	76,12100	0,00000
услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Другие вопросы в области образования 906 07 09 76 380,00000 0,00000 Расходы в области культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	_							
обеспечения государственных (муниципальных) нужд 904 07 07 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Другие вопросы в области образования 906 07 09 76 380,00000 0,00000 0,00000 Расходы в области культуры, физической культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 0,00000 0 0,00000								
государственных (муниципальных) пужд 904 07 07 14 000 02060 240 76,12100 0,00000 Другие вопросы в области образования 906 07 09 76 380,00000 0,00000 Расходы в области культуры и спорта, молодсжиой политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	1 * *							
(Муниципальных) 10								
Нужд								
Другие вопросы в области образования 906 07 09 76 380,0000 0,00000 Расходы в области культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	(муниципальных)							
области образования 906 07 09 76 380,00000 0,00000 Рахходы в области культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000	нужд	904	07	07	14 000 02060	240	76,12100	0,00000
образования 906 07 09 76 380,00000 0,00000 Расходы в области культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000								
Расходы в области культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и празднования памятных дат и празднования государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	области							
культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	образования	906	07	09			76 380,00000	0,00000
физической культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 3акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	Расходы в области							
культуры и спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000								
спорта, молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000	физической							
молодежной политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	культуры и							
политики 906 07 09 10 000 00000 13,30000 0,00000 Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услут для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услут для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000	спорта,							
Расходы на подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 3акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	молодежной							
подготовку и проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	политики	906	07	09	10 000 00000		13,30000	0,00000
проведение празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	Расходы на							
празднования памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 3акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	подготовку и							
памятных дат и праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,00000 3акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	проведение							
праздничных мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,000000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,000000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	празднования							
мероприятий 906 07 09 10 000 01060 13,30000 0,000000 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,000000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	памятных дат и							
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	праздничных							
работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	мероприятий	906	07	09	10 000 01060		13,30000	0,00000
обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	Закупка товаров,							
обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и	работ и услуг для							
(муниципальных) 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000								
(муниципальных) 906 07 09 10 000 01060 200 13,30000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000	государственных							
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,000000 Расходы в области образования и								
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,000000 Расходы в области образования и	` •	906	07	09	10 000 01060	200	13,30000	0,00000
товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,000000 Расходы в области образования и							,	Í
услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,000000 Расходы в области образования и	_							
обеспечения государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,000000 Расходы в области образования и								
государственных (муниципальных) нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,000000 Расходы в области образования и								
(муниципальных) 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 0 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>								
нужд 906 07 09 10 000 01060 240 13,30000 0,00000 Расходы в области образования и 0<	_							
Расходы в области образования и	1 ` •	906	07	09	10 000 01060	240	13,30000	0,00000
образования и						-	- 9	. ,
	науки	906	07	09	14 000 00000		64 966,10000	0,00000

			1	T			
Расходы							
учреждений,							
участвующих							
непосредственно в							
организации							
методической							
работы и других							
мероприятиях в							
сфере народного							
образования	906	07	09	14 000 07010		12 957,20000	0,00000
Расходы на вып-	700	07	0,	1100007010		12 957,20000	0,00000
латы персоналу в							
целях обеспе-							
,							
чения выполнения							
функций госу-							
дарственными							
(муниципальными							
) органами, казен-							
ными учрежде-							
ниями, органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	906	07	09	14 000 07010	100	12 682,60000	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
казенных							
учреждений	906	07	09	14 000 07010	110	12 682,60000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	906	07	09	14 000 07010	200	274,60000	0,00000
Иные закупки	,,,,	· ·	0,	11.000.07.010		27 1,00000	3,0000
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)	906	07	09	14 000 07010	240	274 60000	0,00000
НУЖД Расустия	900	U/	UY	14 000 0/010	∠40	274,60000	0,00000
Расходы							
учреждений,							
участвующих							
непосредственно в							
организации							
централизованног							
о учета	005	o =	0.0	1400000		24060 7000	0.0000
(бухгалтерии)	906	07	09	14 000 07030		34 968,70000	0,00000

	•						
Расходы на вып-							
латы персоналу в							
целях обеспе-							
чения выполнения							
функций госуда-							
рственными (му-							
ниципальными)							
органами, казе-							
нными учрежде-							
ниями, органами							
управления го-							
сударственными							
внебюджетными							
фондами	906	07	09	14 000 07030	100	33 374,10000	0,00000
Расходы на вып-	700	07	07	14 000 07030	100	33 374,10000	0,00000
латы персоналу							
казенных	006	07	09	14 000 07030	110	22 274 10000	0.00000
учреждений	906	07	09	14 000 07030	110	33 374,10000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения госу-							
дарственных							
(муниципальных)	006	. –		440000-0-0	• • •	4 704 60000	0.0000
нужд	906	07	09	14 000 07030	200	1 594,60000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения государст-							
венных (муниц-							
ипальных) нужд	906	07	09	14 000 07030	240	1 594,60000	0,00000
Расходы учрежде-							
ний, участвующих							
непосредственно в							
организации							
централизованног							
о хозяйственного							
обслуживания	906	07	09	14 000 07040		14 262,00000	0,00000
Расходы на вып-							
латы персоналу в							
целях обеспече-							
ния выполнения							
функций госу-							
дарственными							
(муниципальными							
) органами, казен-							
ными учрежде-							
ниями, органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	906	07	09	14 000 07040	100	13 474,90000	0,00000
фондами	200	U/	UJ	17 000 0/040	100	13 4/4,30000	0,00000

D							
Расходы на							
выплаты персо-							
налу казенных							
учреждений	906	07	09	14 000 07040	110	13 474,90000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	906	07	09	14 000 07040	200	786,50000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения госу-							
дарственных							
(муниципальных)							
нужд	906	07	09	14 000 07040	240	786,50000	0,00000
Иные бюджетные	700	07	0)	1100007010	210	700,50000	0,00000
ассигнования	906	07	09	14 000 07040	800	0,60000	0,00000
	900	07	09	14 000 07040	800	0,00000	0,0000
Уплата налогов,							
сборов и иных	006	07	00	14 000 07040	050	0.60000	0.00000
платежей	906	07	09	14 000 07040	850	0,60000	0,00000
Расходы по со-							
держанию и							
обеспечению							
деятельности							
центров (каби-							
нетов) психолого-							
медико-							
педагогической							
помощи и							
социальной							
поддержки	906	07	09	14 000 07070		2 778,20000	0,00000
Расходы на						,	·
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
и							
и (муниципальными							
` •							
) органами, казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными	0.5 -			4400000	4 ~ -		
фондами	906	07	09	14 000 07070	100	2 687,10000	0,00000

Ъ	1		l			-	
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
казенных		. –			الما		
учреждений	906	07	09	14 000 07070	110	2 687,10000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	906	07	09	14 000 07070	200	91,10000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения государс-							
твенных (муници-							
пальных) нужд	906	07	09	14 000 07070	240	91,10000	0,00000
Обеспечение				12227070		,1000	-,3000
деятельности							
прочих органов							
исполнительной							
власти и органов							
местного							
	906	07	09	30 000 00000		11 400,60000	0,00000
самоуправления Обеспечение и	900	07	0)	30 000 00000		11 400,00000	0,0000
содержание							
функционировани я администраций							
1							
городов, районов,							
других							
населенных							
пунктов и их							
структурных	006	07	00	20,000,04000		11 400 60000	0.00000
подразделений	906	07	09	30 000 04000		11 400,60000	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	906	07	09	30 000 04000	100	11 249,30000	0,00000

D							
Расходы на							
выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных)	206			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	4.00	11 2 10 2000	0.0000
органов	906	07	09	30 000 04000	120	11 249,30000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	906	07	09	30 000 04000	200	151,30000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	906	07	09	30 000 04000	240	151,30000	0,00000
Департамент							
жилищно-							
коммунального							
хозяйства							
Администрации							
Шахтерского							
муниципального							
округа Донецкой							
Народной							
Республики	911					52 135,08207	0,00000
Национальная						,	,
экономика	911	04	00			15 881,24607	0,00000
Дорожное						,	,
хозяйство							
(дорожные							
фонды)	911	04	09			15 881,24607	0,00000
Расходы в сфере	/ 1.1	, ·				12001.74007	
I WOULD D CHOPC						13 881,24007	,
						13 881,24007	,
транспортного и						13 881,24007	,
транспортного и дорожного	911	04	09	34 000 00000		,	,
транспортного и дорожного хозяйства	911	04	09	34 000 00000		12 197,54607	0,00000
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет	911	04	09	34 000 00000		,	
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств	911	04	09	34 000 00000		,	
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств Дорожного фонда	911	04	09	34 000 00000		,	
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств Дорожного фонда муниципального						12 197,54607	0,00000
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств Дорожного фонда муниципального образования	911	04	09	34 000 00000 34 000 07100		,	
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств Дорожного фонда муниципального образования Закупка товаров,						12 197,54607	0,00000
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств Дорожного фонда муниципального образования Закупка товаров, работ и услуг для						12 197,54607	0,00000
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств Дорожного фонда муниципального образования Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения						12 197,54607	0,00000
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств Дорожного фонда муниципального образования Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных						12 197,54607	0,00000
транспортного и дорожного хозяйства Расходы за счет средств Дорожного фонда муниципального образования Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения					200	12 197,54607	0,00000

		ı	1	1	1	1	
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	911	04	09	34 000 07100	240	12 197,54607	0,00000
Расходы в области							
жилищно -							
коммунального							
хозяйства	911	04	09	43 000 00000		3 683,70000	0,00000
Расходы на						,	,
содержание и							
ремонт							
автомобильных							
работ							
-							
муниципального	911	04	09	43 000 12000		3 683,70000	0,00000
значение	911	04	09	43 000 12000		3 003,70000	0,0000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	911	04	09	43 000 12000	200	3 683,70000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	911	04	09	43 000 12000	240	3 683,70000	0,00000
Жилищно-							
коммунальное							
хозяйство	911	05	00			36 253,83600	0,00000
						·	
Благоустройство	911	05	03			5 106,53600	0,00000
Расходы в области							
жилищно-							
коммунального							
хозяйства	911	05	03	43 000 00000		5 106,53600	0,00000
Расходы на							
благоустройство							
городов, сел,							
поселков	911	05	03	43 000 09000		1 757,20000	0,00000
Закупка товаров,						.,	
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
, •	911	05	03	43 000 09000	200	1 757,20000	0,00000
нужд	911	US	1 03	+3 000 09000	∠00	1 /3/,20000	0,00000

	ı	ı	1	T			
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения государ-							
ственных (муни-							
ципальных) нужд	911	05	03	43 000 09000	240	1 757,20000	0,00000
Расходы на							
ремонт и							
содержание							
объектов зеленого							
хозяйства,							
инвентаризацию							
зеленых							
насаждений,							
посадку и уход за							
зелеными,							
декоративными							
насаждениями,							
благоустройство и							
прочее	911	05	03	43 000 10000		500,00000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	911	05	03	43 000 10000	200	500,00000	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для обеспе-							
чения госу-							
дарственных							
(муниципальных)							
нужд	911	05	03	43 000 10000	240	500,00000	0,00000
Расходы на ре-	711	0.5	0.5	15 000 10000	210	200,00000	0,00000
монт и содержа-							
ние линий наруж-							
	911	05	03	43 000 11000		2 840 22600	0,00000
ного освещения	911	03	03	43 000 11000		2 849,33600	0,0000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	911	05	03	43 000 11000	200	2 849,33600	0,00000
Иные закупки							
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	911	05	03	43 000 11000	240	2 849,33600	0,00000
- ' '	·	·		1		,	,

	ı	ı	1	1			
Другие вопросы в							
области							
жилищно-							
коммунального							
хозяйства	911	05	05			31 147,30000	0,00000
Расходы в области							
культуры,							
физической							
культуры и							
спорта,							
молодежной							
политики	911	05	05	10 000 00000		1 000,00000	0,00000
Расходы на						,	
подготовку и							
проведение							
празднования							
памятных дат и							
праздничных							
мероприятий	911	05	05	10 000 01060		1 000,00000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	911	05	05	10 000 01060	200	1 000,00000	0,00000
Иные закупки	711	0.5	03	10 000 01000	200	1 000,00000	0,00000
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных (муниципальных)							
_ ` • · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	911	05	05	10 000 01060	240	1 000,00000	0,00000
НУЖД	911	03	03	10 000 01000	240	1 000,00000	0,00000
Обеспечение							
деятельности							
прочих органов							
исполнительной							
власти и органов							
местного	011	0.5	0.5	20,000,0000		20 147 20000	0.00000
самоуправления	911	05	05	30 000 00000		30 147,30000	0,00000
Обеспечение и							
содержание							
функционировани							
я администраций							
городов, районов,							
других							
населенных							
пунктов и их							
структурных							
подразделений	911	05	05	30 000 04000		30 147,30000	0,00000

			•				
Расходы на вып-							
латы персоналу в							
целях обеспече-							
ния выполнения							
функций							
государственным							
и (муниципальны-							
ми) органами, ка-							
зенными учрежде-							
ниями, органами							
управления го-							
сударственными							
внебюджетными							
фондами							
	911	05	05	30 000 04000	100	27 240,10000	0,00000
Расходы на вы-							
платы персоналу							
государственных							
(муниципальных)							
органов							
	911	05	05	30 000 04000	120	27 240,10000	0,00000
Закупка товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	911	05	05	30 000 04000	200	2 868,80000	0,00000
Иные закупки						,	.,
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных (муниципальных)							
\ \ •	911	05	05	30 000 04000	240	2 868,80000	0,00000
нужд Иные бюджетные	911	03	03	30 000 04000	240	2 808,80000	0,00000
	011	05	0.5	20,000,04000	900	29 40000	0.0000
ассигнования	911	05	05	30 000 04000	800	38,40000	0,00000
Уплата налогов,							
сборов и иных	011	0.5	0.5	20,000,04000	0.50	20 40000	0.0000
платежей	911	05	05	30 000 04000	850	38,40000	0,00000
Департамент							
земельных и							
имущественных							
отношений							
Администрации							
Шахтерского							
муниципального							
округа Донецкой							
Народной							
Республики	915					24 043,30800	0,00000
Общегосударстве	01.7	0.1	00			04.040.0000	0.00000
нные вопросы	915	01	00			24 043,30800	0,00000

			1	1			
Другие							
общегосударствен							
ные вопросы	915	01	13	30 000 00000		24 043,30800	0,00000
Обеспечение и							
содержание							
функционировани							
я администраций							
городов, районов,							
других							
населенных							
пунктов и их							
структурных							
подразделений	915	01	13	30 000 04000		24 043,30800	0,00000
Расходы на							
выплаты							
персоналу в целях							
обеспечения							
выполнения							
функций							
государственным							
И							
(муниципальными							
) органами,							
казенными							
учреждениями,							
органами							
управления							
государственным							
и внебюджетными							
фондами	915	01	13	30 000 04000	100	23 280,10000	0,00000
Расходы на						,	,
выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных)							
органов	915	01	13	30 000 04000	120	23 280,10000	0,00000
Закупка товаров,						,	,
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	915	01	13	30 000 04000	200	763,20800	0,00000
Иные закупки						,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
товаров, работ и							
услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных)							
нужд	915	01	13	30 000 04000	240	763,20800	0,00000
Всего расходов						1 779 432,22781	112 705,72100